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Prylar, plagg & 
presenter, utvalda för 

vår och sommar

Profilkläder
Workwear
Give-aways

Branding 
med textilgravyr

Profilerade produkter är en form av kommunikation med högt se-hit-värde. Ladda säsongens bästa 
produkter med ditt varumärke, ge det ett unikt intryck och sprid det med stolthet.
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I re:markable hittar du ett noga utvalt sortiment av profilkläder som både 
imponerar och ger komfort – perfekt för både arbete och fritid. Letar ni 
efter en stilren och funktionell outfit till vårens mässor och sommarens 
kickoff-event? Eller kanske lätta och bekväma plagg för säljkårens 
aktiviteter? Upptäck också våra handplockade sommarpresenter – 
prisvärda och uppskattade gåvor som passar perfekt för soliga dagar 
och aktiva utomhusupplevelser. Låt dig inspireras och hitta dina 
säsongsfavoriter hos oss!

Varsågod, här kommer
ditt exemplar av vårens 
re:markable!

BRANDING F
ÖR 

FÖRETAG 
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SOLANA CAP
Keps med anpassad passform, tillverkad av tvättad pigmentfärgad twill för en sliten look 
och utrustad med ventilerande meshrygg. Justerbar kardborreknäppning säkerställer 
perfekt passform och komfort. Material: 60% bomull, 40% polyester

Art. nr: 	 37E48PDM
Storlek:  	 One size

257:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

ACE CAP
Keps med klassisk passform, strukturerad design och stretchigt polyestertyg för optimal 
komfort. Försedd med stretchigt svettband för en perfekt och bekväm passform. 
Material: 100% polyester

Art. nr: 	 37F20SL 
Storlek:  	 56, 58

357:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

DEN PERFEKTA 
KEPSEN FÖR  
VARJE ÄVENTYR

THE SHAWMUT
Shawmut är vår klassiska keps med kardborrestängning baktill. 
Tyget är en mjuk och lätt bomull.

Art. nr: 	 37C47LGT 
Storlek:  	 One size

257:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

Marin Svart

Vit Grå

Khaki Salvia

Rosa RödAhead LLC står för kvalitet, komfort och stil – 
premiumkepsar som gjorda för varje äventyr. I år 
introducerar vi fyra nya, spännande modeller som  
kombinerar innovativ design med förstklassiga material. 
Upptäck din nya favorit och häng med på vår fortsatta 
resa med Ahead LLC!

Svart Vanilla Mörk marin Charcoal Röd Blue stone

NYHET!NYHET!
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THE PUTNAM
Putnam har en mid-fit passform i en strukturerad polyester. En 
marker I metall är placerad på vänstra sidan av skärmen. Baktill 
finns en karborreknäppning i skön stretch.

Art. nr: 	 37M18NBM 
Storlek:  	 One size

Svart Vit Blå

THE MARLEY
Marley är en mid-fit keps i strukturerat och sublimeringstryckt material. Utrustad med 
justerabart spänne baktill.

Art. nr: 	 37M18TPL 
Storlek:  	 One size

Ljusblå Ljusgrå

THE FRIO
Frio är vår fuktionskeps med den ultimata passformen och karborrestängning  
baktill. Tyget är ett slätt tech material med högsta komfort.

Art. nr: 	 37U27SP1 
Storlek:  	 One size

Kungsblå

Marinblå Svart

Vit HimmelsblåGrön

RödOrange

GRID CAP
Keps med mellanhög passform, tillverkad i strukturerat och lätt polyestertyg med 
linnekänsla. Justerbar kardborreknäppning för perfekt passform. Material: 100% 
polyester

Art. nr: 	 37M20PM1 
Storlek:  	 One size

317:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

HUGO CAP 
Keps med klassisk passform, tillverkad med slät polyesterfront och stretchig meshrygg 
för optimal komfort. Material: 95% polyester, 5% spandex

Art. nr: 	 3751SFM 
Storlek:  	 One size

257:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

Frio Cap med 3D-transfer. Förhöj din slutprodukt med rätt 
förädling. Möjligheterna är oändliga!

NYHET!

317:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

NYHET!

Marin/Vit Svart/VitRöd/VitGrön/Vit

357:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

357:-
Inkl. brodyr vid 25 st. Exkl. 
moms och mönsterkort.

Svart Vit Mörk marin
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BASIC-T 
Vår kampanj t-shirt i en något smalare passform. Ribbad kant i halsen med elastan. 
Herrmodellen är rundstickad och dammodellen har sidsömmar. Material: 100% bomull 
(gråmelerad [95] 85% bomull och 15% viskos, ash [92] 99% bomull och 1% viskos,  
antracitmelerad [955] 60% bomull och 40% polyester) Vikt: 145 g/m2

Art. nr: 	 Herr 029030✻, Dam 029031
Storlek:  	 Herr XS-4XL (99: XS-5XL), Dam XS-XXL

BASIC POLO 
Baspiké i modern passform. Sprund i sidan och tre ton-i-ton knappar på herr och 
fyra på dam. Material: 100% bomull (gråmelerad [95] 85% bomull och 15% viskos, 
antracitmelerad [955] 60% bomull och 40% polyester) Vikt: 190 g/m2

Art. nr: 	 Herr 028230, Dam 028231
Storlek:  	 Herr XS-4XL, Dam XS-XXL

00

10 18 30035

54 55 580

600605 71
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25038 44

56 57
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815820825 955
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91 956

215 595 615 91
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95 99

38

67

68

955

215 615 01

570

595

91

956

255:-
Inkl. brodyr max 20 cm2 
vid 25 st. Exkl. moms & 
mönsterkort

Endast herrEndast herr

NYHET!

MÄRKTA BASPLAGG MED
EXKLUSIV TEXTILGRAVYR 

Textilgravyr
Basic-T, Färg 35

Upptäck vår nya förädlingsmetod – Textilgravyr. En stilren och håll-
bar teknik som ger ett elegant resultat. Kombinera med basplagg 
från Clique för en subtil, exklusiv look där detaljerna gör skillnaden. 
Perfekt för en sofistikerad och tidlös profil!

00

95:-
Inkl. Enfärgstryck 
vid 100 st. Exkl. moms 
och startkostnad
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STRETCH PREMIUM POLO 
Modern pikétröja i stretch med tight passform. Två pärlemorknappar i knappslån på herr 
och tre på dam, herringbone nackband och dekorativa stickningar vid slitsar i sidorna. 
Förkrympt och enzymbehandlad för en mjuk och skön känsla. Material: 95% bomull och 
5% elastan (gråmelerad [95] 80% bomull, 15% viskos och 5% elastan, blåmelerad och 
antracitmelerad [565/955] 55% bomull, 40% polyester och 5% elastan) Vikt: 215 g/m2

Art. nr: 	 Herr 028240, Dam 028241
Storlek: 	 Herr XS-4XL, Dam XS-XXL

BASIC ACTIVE-T 
Vår Basic spun dyed funktions t-shirt gjord med interlock stickning, sidsömmar, förstärkt 
nackband samt en avtagbar nacketikett for att enkelt kunna addera egenavsändare. Spun 
dyed ar en process dar färgpigment adderas direkt till textfibern. Detta reducerar markant 
såväl mängden vatten som kemikalier som används vid själva produktionen. Vilket i sin 
tur innebar en an mer miljövänlig produktion som dessutom ger ett bättre färgdjup och 
färgbeständighet. Kvalitet: 100% polyester. Vikt: 135 g/m2

Art. nr: 	 Herr 029038, Dam 029039 
Storlek: 	 Herr XS–3XL (00, 35, 55, 580, 95, 99): XS-4XL, Dam: XS/34–XXL/44

85:-
Inkl. Enfärgstryck 
vid 100 st. Exkl. moms 
och startkostnad

99 565
10 300

35

54

55 565

605

95

99580

00

OVER-T 
Avslappnad oversize T-shirt i unisexmodell, gjord av 100% 
ringspunnen bomull. Designad med en bredare dubbelkrage 
i bomull och elastan, förstärkt nacktejp och en lätt avtagbar 
nacketikett för enkel ommärkning. Plagget är förkrympt och 
enzymbehandlat. Material: 100% bomull. Vikt: 200 g/m2

Art. nr: 	 Herr 029390, Dam 029391
Storlek: 	 Herr XS-3XL, Dam XS-XXL

00 99 21591

169:-
Inkl. Enfärgstryck 
vid 50 st. Exkl. moms 
och startkostnad

375:-
Inkl. brodyr max 20 cm2 
vid 25 st. Exkl. moms & 
mönsterkort

55 580 95 9996602

00 11 170 35 240

Endast damEndast herr

240 602

NYA FÄRGER!

NY FÄRG HERR!

NYHET DAM!
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MIAMI ROUNDNECK 
Rundhalsad sweatshirt i unisexmodell med skon bomullskänsla och elastisk ribb 
vid arm och nederkant. Mjukt stabiliserat tyg lämpligt for intensiv tvätt med anti-
pilling finish. Elastisk ribb 2x2 med dubbla sommar. Kraftigt nackband i twill och 
en lätt avtagbar nacketikett for byte av varumärke. Kvalitet: 80% bomull och 20% 
återvunnen polyester. Vikt: 260 g/m2.

Art. nr: 	 Unisex 0201030
Storlek:  	 Unisex XS-4XL (580, 99: XS-5XL)

MIAMISERIEN – 
KLASSISKA SWEATS 
MED MODERN EDGE

269:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

35

55 580

71

95

99

215 615

01

570 595

91 956

MIAMI HOODY 
Hoodtroja i unisexmodell med skön bomullskänsla, designad med en kraftigt
nackband och elastisk ribb vid arm och nederkant. Mjukt stabiliserat tyg som 
lämpar sig for intensiv tvätt med anti-pilling finish. Huvfoder i huvudtyg, elastisk 
ribb 2x2 med dubbla sommar. Nackbandet ar av twill och en lätt avtagbar 
nacketikett for byte av varumärke. Kvalitet: 80% bomull och 20% återvunnen 
polyester. Vikt: 260 g/m2

Art. nr: 	 Unisex 0201031
Storlek:  	 Unisex XS-4XL

319:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

615 215

35

55580

71

95

99

215

615

01

570

91 956

595

MIAMI HOODY FULL ZIP 
Unisex hoodie med hel dragkedja i bomull och återvunnen polyester. Den har 
en SBS-dragkedja, dubbelt tyg i huvan och en rund dragsko. Två framfickor 
med dragkedjor. Elastisk ribb 2x2 med dubbelsöm vid ärmslut och nederkant. 
Nackband i twill och lätt avtagbar nacketikett för ommärkning. Det mjuka 
stabiliserade tyget är utformat för intensiv tvätt med anti-pilling-egenskaper. 
Kvalitet: 80% bomull och 20% återvunnen polyester. Vikt: 260 g/m2

Art. nr: 	 Unisex 0201034 
Storlek:  	 Unisex XS-4XL

339:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

99 580

99 95580 956
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MIAMI CARDIGAN 
Unisex cardigan med hel dragkedja, gjord av en blandning av bomull och 
återvunnen polyester. Har en högre hals för komfort, en SBS-dragkedja med 
metall-look och två fickor med dragkedja framtill. Den elastiska 2x2-ribben har 
dubbelsömmar vid ärmslut och nederkant. Inkluderar nackband i twill, hängögla 
och en lätt avtagbar nacketikett för ommärkning. Det mjuka, stabiliserade tyget är 
designat för intensiv tvätt och har anti-pilling-egenskaper. Material: 80% bomull 
och 20% återvunnen polyester. Vikt: 260 g/m2

Art. nr: 	 Unisex 0201038 
Storlek:  	 Unisex XS-4XL

339:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

99 95580 956

MIAMI PRO  
Unisex tröjor i French terry-kvalitet, gjorda av en blandning av bomull och 
återvunnen polyester. Har raglanärmar och en elastisk 2x2-ribb med enkel söm 
vid hals, ärmslut och nederkant. Inkluderar kontrastfärgat nackband i twill och 
en lätt avtagbar nacketikett för ommärkning. Det mjuka, stabiliserade tyget är 
designat för intensiv tvätt och har anti-pilling-egenskaper. Material: 80% bomull 
och 20% återvunnen polyester. Vikt: 280 g/m2

MIAMI HALF ZIP 
Unisex tröja med halvzip gjord av en blandning av bomull och återvunnen 
polyester. Den har en högre hals för komfort och en SBS-dragkedja med metall-
look. Den elastiska 2x2-ribben har dubbelsömmar vid ärmslut och nederkant. 
Inkluderar nackband i twill och en lätt avtagbar nacketikett för ommärkning. 
Det mjuka, stabiliserade tyget är designat för intensiv tvätt och har anti-pilling-
egenskaper. Material: 80% bomull och 20% återvunnen polyester. Vikt: 260 g/m2

Art. nr: 	 Unisex 0201033 
Storlek:  	 Unisex XS-4XL

319:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

99 95580 956

NYHET!

MIAMI CROPPED 
Avslappnad, kortare tröja gjord av en blandning av bomull och återvunnen 
polyester. Har ett elastiskt 2x2-ribb med enkel söm vid hals, ärmslut och fåll. 
Inkluderar nackband i twill och en lätt avtagbar nacketikett för ommärkning. Det 
mjuka, stabiliserade tyget är designat för intensiv tvätt och har anti- 
pilling-egenskaper. Material: 80% bomull och 20% återvunnen polyester.  
Vikt: 260 g/m2

Art. nr: 	 Unisex 0201032 
Storlek:  	 Unisex XS-XXL

239:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

99 95

NYHET!

58099 595

580

91

595

95

956

95

215

389:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

HOODY FULL ZIP 
Huvtröja med en SBS-dragkedja, 
huvudtyg i huvan och en rund dragsko 
samt två framfickor med dragkedjor.

Art. nr: 	 Unisex 0201050
Storlek:  	 Unisex XS-4XL

289:-
Inkl. Enfärgstryck vid 50 st. 
Exkl. moms och startkostnad

ROUNDNECK 
ROUNDNECK WOMEN 
Sweatshirt med rund hals. Dammodellen 
är något oversized, har sänkta axlar och en 
slits vid botten av sidosömmarna.

Art. nr: 	 Unisex 0201050
Storlek:  	 Unisex XS-4XL

Art. nr: 	 Dam 0201052
Storlek:  	 Dam XS-XXL

NYHET!

NYHET!

NYHET!

MIAMI COLLEGE
GOES PRO!

91 Endast damEndast herr 95

NYHET!
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CLASSIC SOFTSHELL VEST 
Vår 3-lagers softshellväst tillverkad i återvunnen polyester. Ton-i-ton omvänd dragkedja mitt 
fram samt tre utvändiga fickor och två innerfickor. Elastiskt avslut i nederkant samt ärmar. 
WP 6000 / MVP 1000. Material: 96% återvunnen polyester och 4% spandex. Vikt: 280 g/m2

Art. nr: 	 Herr 0200911, Dam 0200916  
Storlek:  	 Storlek herr: XS-4XL (5XL 508,99), Storlek dam: XS-XXL (3XL 580,99)

CLASSIC SHELL JACKET 
Mycket funktionell och detaljrik skaljacka tillverkad av 100% återvunnen polyester. Alla 
utvändiga dragkedjor är vattentäta. Två ytterfickor med dragkedjor och två innerfickor. Rulla 
upp huva med dragsko, justerbara kardborrband och dragsko i nederkant. Tejpade sömmar. 
WP 10 000 / MVP 800. Material: 100% återvunnen polyester, laminerad med trikå.  
Vikt: 125 g/m2

Art. nr: 	 Herr 0200923, Dam 0200924  
Storlek:  	 Storlek herr: XS-4XL, Storlek dam: XS-XXL

99 280

CLASSIC SOFTSHELL JACKET 
Vår 3-lagers softshelljacka tillverkad i återvunnen polyester. Ton-i-ton omvänd dragkedja 
mitt fram samt tre utvändiga fickor och två innerfickor. Elastiskt avslut i nederkant samt 
ärmar. WP 6000 / MVP 1000. Material: 96% återvunnen polyester och 4% spandex.  
Vikt: 280 g/m2

Art. nr: 	 Herr 0200910, Dam 0200915  
Storlek:  	 Storlek herr: XS-4XL (5XL 580,99), Storlek dam: XS-XXL (3XL 580,99)

58099

10 18 35

55 605

00

58099 945

35 94510 99

10 18 35

55 605

00

58099 945

925:-
Inkl. brodyr max 20 cm2 
vid 25 st. Exkl. moms & 
mönsterkort

649:-
Inkl. enfärgsblocktransfer 
max 25 cm2 vid 25 st. Exkl. 
moms & mönsterkort

619:-
Inkl. enfärgsblocktransfer 
max 25 cm2 vid 25 st. Exkl. 
moms & mönsterkort

FUNKTIONELLA 
SKALJACKOR
FÖR ALLA VÄDER
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CITY BACKPACK 
Ryggsäck med gott om förvaringsmöjligheter. 
Ett stort huvudfack, ett separat datorfack för 
upp till 15" eller en läsplatta samt meshfickor. Ett fack fram med småfickor för förvaring, 
ficka med dragkedja bak för säker förvaring samt ytterligare en dold ficka i botten. TPU 
dragkedja med reflekterande zippullers. Hake för nycklarna på insidan av väskan. Mått 
och volym: 34,5x47x15,5cm ≈ 25 L. Material: 300D polyester. Foder: 210D polyester PU 
beläggning. Botten: 1680D polyester. Mått: 34.5x47x15.5 cm

Art. nr: 	 Unisex 040224 
Storlek:  	 One size

955

LAPTOP BAG 
En klassisk smal laptop väska, men ändå rymlig med plats för såväl laptop upp till 15" eller 
läsplatta som prylar, mappar, papper och andra nödvändigheter. Ett stort huvudfack och 
en ficka fram med en stor ficka med småfack och hake för nycklarna. En robust rem på 
baksidan av väskan för att enkelt kunna fästa väskan på din trolley. TPU dragkedjor och 
reflekterande zippullers. Mått och volym: 42x33x9cm ≈ 12,5 L. Material: 300D polyester, 
Foder: 210D polyester PU beläggning. Botten: 1680D polyester. Mått: 42x33x9 cm

Art. nr: 	 Unisex 040221 
Storlek:  	 One size

WEEKEND DUFFLE 
En weekendbag med ett stort fack, ett mindre fack med dragkedja samt 2 små fack och 
hake för nycklarna på insidan. 2 fickor på utsidan som stängs med kardborre. Diagonal 
axelrem med vaddering för ett bekvämt bärande. TPU dragkedjor och reflekterande 
zippullers. Mått och volym: 57x43x21cm ≈ 51,5 L. Material: 300D polyester. Foder: 210D 
polyester PU beläggning, Botten: 1680D polyester. Mått: 57x43x21 cm

Art. nr: 	 Unisex 040222 
Storlek:  	 One size

955

955

649:-
Inkl. brodyr max 40 cm2 
vid 50 st. Exkl. moms & 
mönsterkort

565:-
Inkl. brodyr max 40 cm2 
vid 50 st. Exkl. moms & 
mönsterkort

535:-
Inkl. brodyr max 40 cm2 
vid 50 st. Exkl. moms & 
mönsterkort
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PEMBERTON HOOD 
Pemberton Hood är ett modernt och mångsidigt tillskott till Pemberton-serien som 
kombinerar stil och komfort för både vardag och fritid. Denna pulloverversion av den 
ikoniska Pemberton Hood Full Zip förenar klassisk design med moderna funktioner. 
Tillverkad av ett stretchigt och dubbelstickat lättviktsmaterial, bestående av 66 % 
återvunnen polyester, rayon och elastan för extra stretch, erbjuder den exceptionell värme 
utan att kännas skrymmande, perfekt att bära under en jacka eller på egen hand. Cutter & 
Buck-loggan är broderad längs huvans ytterkant. Material: 66% återvunnen polyester, 4% 
polyester, 26% rayon, 4% elastan (99), 70% återvunnen polyester, 26% rayon, 4% elastan 
(580) Vikt: 350 g/m²

Art. nr: 	 Herr 358430, Dam 358431
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

Dark 
navy
580

Black
99

695:-
Pris vid 25 st inkl. enfärgstryck. 
Exkl. moms & startkostnad

Dark navy
580

Dark 
navy
580

Black
99

Pine
green
694

Beige 
02

EDGEMONT SHORTS 
Edgemont Shorts är tillverkade av en högkvalitativ blandning av bomull, rayon och elastan, 
vilket ger en perfekt balans mellan mjukhet och hållbarhet i en stilren och elegant design. 
Det stretchiga, lätta tyget ger maximal flexibilitet, vilket gör dem sköna att ha på sig och 
säkerställer en skräddarsydd passform för alla kroppstyper. Material: 70% bomull, 25% 
viskos, 5% elastan. Vikt: 240 g/m2

Art. nr: 	 Herr 356422, Dam 356423
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

Beige
02

Dark 
navy
580

Black
99

Ivy
green
640

Anth. 
melange
955

PEMBERTON CREWNECK
Vår ikoniska tröja Pemberton i skönt, stretchigt, dubbelstickat lättviktsmaterial är ett 
perfekt året-runt plagg. Det tekniska materialet är gjort av certifierad återvunnen polyester, 
rayon samt tillförd elastan för bra stretch. Tröjan har en ficka i höger sidsöm med gömd 
dragkedja. Ribbavslut nedtill och i ärm.  CB-loggan är 3D-inbroderad i nacken.  
Material: 65% återvunnen polyester, 30% rayon, 5% elastan.

Art. nr: 	 Herr 358422, Dam 358423
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

Ivy green
640

Black
99

GIVNA 
FAVORITER FÖR 
EN AVSLAPPNAD 
SOMMAR

NYHET!

NYHET!

575:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 25 st, exkl. moms 
& mönsterkort.

499:-
Pris vid 10 st, exkl. moms 
& märkning.

Pine
green
694
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OCEANSIDE STRETCH POLO 
En piké är ett klassiskt plagg som aldrig går ur modet. Oceanside Polo är framtagen med 
en unik bi-blend-kvalitet av bomull och extra elastan - mjuk och hållbar med skön stretch 
och passform. Den har alla klassiska detaljer men med en extra touch av exklusivitet i form 
av brodyr-logo i nacken, ton-i-ton knappar samt mjukt jersey-tyg på insidan av kragen.
Material: 95% bomull, 5% elastan. Vikt: 190 g/m²

Art. nr: 	 Herr 354430, Dam 354431 
Storlek:  	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

MOUNT ADAMS VEST 
Denna ärmlösa version av Mount Adams Jacket är designad för att ge maximal 
mångsidighet, idealisk att bära som ett extra lager under dina ytterkläder samtidigt 
som den bibehåller värmen. Tillverkad med Gold Insulation Luxe™ från PrimaLoft®, är 
denna väst fylld med 100 % återvunna material. Den innovativa isoleringen efterliknar 
lättheten, värmen och mjukheten hos naturligt gåsdun, vilket ger överlägsen komfort 
utan kompromisser. Avtagbar huva med elastisk kant, två rymliga framfickor och en extra 
bröstficka. Material: 100% återvunnen nylon. Vaddering: 100% återvunnen polyester. 
Foder: 100% återvunnen nylon

Art. nr: 	 Herr 351482, Dam 351483 
Storlek:  	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

535:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 10 st, exkl. moms 
& mönsterkort.

Peach
340

Black
99

319:-
Pris vid 25 st inkl. enfärgstryck. 
Exkl. moms & startkostnad.

MANZANITA ROUNDNECK 
En stretchig, mjuk och klassisk t-shirt som passar varje dag i veckan. Modern passform 
samt dekorerad med metallmärke nedtill. T-shirten är tillgänglig i såväl v-neck som 
rundhalsad modell. Material: 95% bomull, 5% elastan. Vikt: 160 g/m²

Art. nr: 	 Herr 353408, Dam 353409
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

Beige
02

Dark 
navy
580

Black
99

NYHET!

Dark navy
580

Navy melange 
554

Dark 
navy
580

Black
99

Grey 
90

White
00

Papaya
370

Navy 
melange

554
Beige 
02

Ivy
green
640

Dark 
navy
580

Black
99

Pistol 
96

White
00

Peach 
340

Royal 
blue 
55

Green
640

Heaven 
blue
513

NYA FÄRGER!

1175:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 25 st, exkl. moms 
& mönsterkort.
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Red 
35

ADVANTAGE PREMIUM POLO  
Vårt specialdesignade CB DryTec + 35UPF-tyg är ett 
mjukt och stretchigt tyg med fuktavvisande förmåga vilket 
gör pikén till en favorit i garderoben. Den unika tri-blend 
kvaliten har ett brett användningsområde för dig med en 
aktiv livsstil. Advantage Premium är vår uppdaterade 2.0 
version med ”self-fabric” krage med randigt tyg inuti som 
snygg kontrast. Metallknappar framtill och litet CB-märke 
nedtill. Material: 52% bomull, 45% polyester, 3% elastan
Vikt: 190 g/m² (vit 225 g/m²)

Art. nr: 	 Herr 354420, Dam 354421
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

675:-
Vid 25 st inkl. brodyr max 
20 cm2 exkl. moms & 
mönsterkort

Dark 
navy
580

Black
99

White
00

Heaven
blue
513

Ivy
green
640

Pistol
96

Red
35

Papaya
370

Blue
55

Beige
02

ADVANTAGE LEISURE SHIRT 
Detta är plagget som höjer din outfits modegrad. Den sköna passformen ger dig ultimat 
komfort och en avslappnad look, en skjorta som snabbt blir din favorit. Tillverkad av vårt 
innovativa Advantage triblendgarn i bomull, 45% återvunnen polyester och elastan, en 
blanding som håller över tid. Kombinera med våra chinos och en Manzanita t-shirt för en 
avslappnad men ändå moderiktig look. Denna leisureskjorta kombinerar trendig design 
med ett tydligt fokus på återvunna material. Material: 50% bomull, 45% återvunnen 
polyester, 5% spandex. Vikt: 260 g/m.

Art. nr: 	 Herr 352414, Dam 352415
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

875:-
Vid 25 st inkl. brodyr max 
20 cm2 exkl. moms & 
mönsterkort

NY FÄRG!

Grey melange
95

HÄNG MED PÅ EN AFFÄRSRESA 
MED CUTTER & BUCK

Dark 
navy
580

Black
99

Khaki
04

Grey
melange

95

NYA FÄRGER!
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EDGEMONT CHINOS
Edgemont chinos är framtagna i en blandning av högkvalitativ bomull, rayon och elastan, 
vilket ger ett tyg som är både mjukt och hållbart. Tygets stretchiga och lätta struktur 
gör dem sköna att ha på sig, vilket gör dessa chinos idealiska för alla tillfällen. Herrbyxor 
finns i tre olika innersömslängder, för att passa olika storlekar. Dambyxan finns i en 
innerbenslängd och de kan enkelt kan sys upp och anpassas till den längd som önskas. 
Material: 70% bomull, 25% rayon, 5% elastan.

Art. nr: 	 Herr 356420, Dam 356421
Storlek: 	 Herr 30/30-40/34, Dam XS-XXL

Dark 
navy
580

Beige
02

Black
99Beige

02

HUNTS POINT FLEECE 
Vår ikoniska Hunts Point Fleece är exceptionellt mjuk och det 
jacquardstrukturerade fleecematerialet erbjuder förbättrad termoreglering och 
överlägsen fukttransporterande andningsförmåga. Utrustad med en mångsidig 
knappslå är den konstruerad för exceptionell mångsidighet.
Material: 100% återvunnen polyester Vikt: 195 g/m²

Art. nr: 	 Herr 358428, Dam 358429
Storlek:  	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

575:-
Vid 25 st inkl. brodyr max 20 cm2  
Exkl. moms & mönsterkort

Ivy green
640

699:-
Vid 10 st exkl. moms  
& märkning

WEDDERBURN SHORT JACKET 
Vår kortare midjelängdsvariant av Wedderburn i herrmodell, tillverkad i högkvalitativt 
WeatherTec™-tyg, med utmärkt skydd i alla väder. Vävt av återvunnen polyester blandad 
med spandex för flexibilitet och förseglad med vattentät tejp vid axelparti och ärm för 
extra skydd. Trots vind- och vattentätheten har jackan god luftgenomsläppande förmåga, 
vilket gör att den aldrig känns för varm eller instängd. Minimalistisk designen som passar 
både i stadsmiljöer och för olika sorters utomhusaktiviteter, perfekt att bära på jobbet eller 
golfbanan. Utrustad med vattentäta dragkedjor och en innerficka för förvaring. 
MP 8000 / MVP 8000. Material: 90% återvunnen polyester, 10% elastan.

Art. nr: 	 Herr 351480
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

Dark navy
580

Black
99

Dark 
navy
580

Black
99

WEDDERBURN JACKET
Designad i högkvalitativt WeatherTec™-tyg, tillverkat av återvunnen polyester 
blandad med spandex, erbjuder denna jacka utmärkt skydd i alla väder. De vattentäta 
tejpförseglade sömmarna i axelpartiet och ärmarna gör jackan både vindtät och vattentät, 
samtidigt som den behåller god andningsförmåga. Perfekt som ytterlager för olika 
utomhusaktiviteter, den minimalistiska designen passar även utmärkt i stadsmiljö.  
Jackan är utrustad med vattentäta dragkedjor och en innerficka för förvaring av 
värdesaker. Huvan är avtagbar med en dragkedja längs kragen. Dammodellen har 
en justerbar dragsko i midjan för optimal passform. Perfekt att bära över en av våra 
fleecetröjor en regnig dag. MP 8000 / MVP 8000. Material: 90% återvunnen polyester, 
10% elastan.

Art. nr: 	 Herr 351472, Dam 351473
Storlek:  	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

Dark navy
580

Black
99

Dark 
navy
580

Black
99

Dark 
navy
580

Black
99

Ivy
green
640

Silver
94

1575:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 10 st, exkl. moms 
& mönsterkort.

1475:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 10 st, exkl. moms 
& mönsterkort.
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RÄTT MATERIAL 
OCH KOMFORT 
FÖR ATT DU SKA 
LYCKAS PÅ GREEN

White
00

Dark 
navy
580

Black
99

White
00

VIRTUE POLO V-NECK WOMEN 
Denna kortärmade V-ringade piké är det ultimata valet för golf och andra sportaktiviteter. 
Tillverkad av en lätt blandning av DryTec™ återvunnen polyester och elastan, erbjuder den 
exceptionell stretch och ger en sval, uppfriskande känsla. Det fukttransporterande tyget håller 
dig torr, medan det inbyggda solskyddet ger både komfort och säkerhet – perfekt för aktiva 
dagar utomhus eller på golfbanan. Material: 95% återvunnen polyester, 5% elastan. UPF 20. 
Vikt: 200 g/m²

Art. nr: 	 Dam 354437
Storlek: 	 Dam XS-XXL

VIRTUE POLO STRIPES 
Virtue Polo Stripes är utformad för exceptionell mångsidighet, vilket gör den till ett idealiskt 
val på golfbanan, arbetet, på resan, eller en kväll ute. Tillverkad av en lätt blandning av 
DryTec™ återvunnen polyester och elastan, erbjuder denna piké exceptionell stretch och ger 
en sval, uppfriskande känsla. Tyget transporterar bort fukt för att hålla dig torr och har även 
inbyggt solskydd för ökad komfort och säkerhet. Material: 95% återvunnen polyester, 5% 
elastan mikrorandig piké. UPF 20+. Vikt: 200 g/m²

Art. nr: 	 Herr 354436 
Storlek:  	 Herr S-4XL

Silver
94

Silver
94

Dark 
navy
580

Black 
99

LA PUSH PRO JACKET 
Teknisk jacka i ett extremt stretchigt lättviktstyg som ger dig bra rörelsefrihet. Denna jacka 
i vårt banbrytande WeatherTec-tyg är designad för att bäras under utomhusäventyr när 
du behöver skydd mot vind och lätt regn. De rena linjerna och sportiga siluetten erbjuder 
en elegant och stilren look som sömlöst övergår från golfbanan till avslappnade utflykter. 
Avslut i ärm och nedtill med elastiskt kantband som drar åt och skyddar dig från växlande 
väder. Material: 80% återvunnen polyester, 20% elastan. 

Art. nr: 	 Herr 351478, Dam 351479
Storlek: 	 Herr S-4XL, Dam XS-XXL

659:-
Pris vid 25 st inkl. enfärgs-
transfer max 25 cm2 exkl. 
moms & startkostnad

Silver
94

NY FÄRG!

NYHET!

NYHET!

Black
99

Dark 
navy
580

Silver
94

Lime 
green
640

675:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 25 st, exkl. moms 
& mönsterkort.

525:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 25 st, exkl. moms 
& mönsterkort.
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NEW SALISH SHORTS 
New Salish Shorts är gjorda i ett starkt stretch-
material med quickdry funktion, designade  
för en aktiv livsstil och som gjorda för golbanan.  
Silkonband i midja. DryTec™ tyget hjälper till att  
snabbt få bort fukt vilket höjer shortsens komfort.  
Material: 88% polyester, 12% elastan.  
Vikt: 172 g/m²

Art. nr: 	 356414
Storlek: 	 Herr S-4XL

WAUNA CAP / WAUNA CAP WITHOUT PRINT
Vår Performance Cap – en keps designad för att passa din aktiva livsstil. 
Stretchbandet inuti kepsen säkerställer en bekväm passform, vilket gör den 
idealisk för olika typer av utomhusaktiviteter. Oavsett om du ska ut och springa, 
golfa eller ut på en hajk ger kepsen dig skydd och sitter på plats. 
Material: 92% återvunnen polyester, 8% elastan. Vikt: 250 g/m²

Art. nr: 	 359418 Wauna Cap
	 359419 Wauna Cap Without Print
Storlek: 	 56,58

Green
65

NEW SALISH PANTS
Vår byx-och shortskollektion är gjorda i ett starkt stretchmaterial med quickdry  
funktion. Byxorna är laddade med tekniska lösningar och designade för en aktiv 
livsstil. Knappjustering och silkonband i midja. DryTec™ tyget hjälper till att snabbt 
få bort fukt vilket höjer byxans komfort. Både byxorna och shortsen passar utmärkt 
som en tålig arbetsbyxa eller som ett snyggt funktionsplagg på golfbanan.  
De vita byxorna har två bakfickor övriga färger en bakficka. Material: Tyg: 88% poly-
ester, 12% elastan. Vikt: 172 g/m2.

Art. nr: 	 Herr 356410
Storlek:  	Herr S-4XL

Dark 
navy
580

Black
99

White
00

Grey
90

995:-
Pris vid 10 st exkl.  
moms och märkning

OAKVILLE HALF ZIP SWEATER 
Oakville Half Zip är det senaste tillskottet i vår serie med samma namn! Tröjan har ett 
lite tjockare garn i 12 gauge och är avslutad med mjuka och stretchiga ribbkanter vid 
nederkant, ärmslut och krage för en elegant touch, samt utrustad med en premium-
dragkedja i silvermetall från YKK®, vilket ger en klassisk känsla. Denna mjuka och tåliga 
stickade tröja är det perfekta lagret att bära över en piké eller skjorta. Material: 88% 
bomull, 12% nylon Vikt: 260 g/m²

Art. nr: 	 Herr 355428
Storlek: 	 Herr S-4XL

839:-
Pris vid 10 st exkl. moms 
& märkning

859:-
Pris vid 10 st exkl. moms & märkning

Dark 
navy
580

Black
99

White
00

Silver
94

White
00

Grey
90

Dark navy
580

Black
99

Dark 
navy
580

Grey 
melange

95

SUNCADIA SKORT 
En skort med smickrande linjer, fukttransporterande material och bra 
stretchförmåga. Kjolen har 50+ SPF som skyddar under soliga dagar 
och bekväma innershorts för en skön passform. Den broderade C&B 
signatur-logon framtill på sidan ger den där perfekta klassiska och 
sofistikerade looken. Material: Yttertyg: 86% polyester, 14% spandex. 
Innetyg: 91% polyester, 9% spandex
Vikt: 225 g/m²

Art. nr: 	 359423
Storlek: 	 Dam XS-XXL

Black
99

Dark 
navy
580

Silver
94

Black
99

Dark 
navy
580

White
00

Grey
90

299:-
Pris vid 10 st exkl. moms & märkning

NY FÄRG!

775:-
Pris inkl. brodyr max 20 
cm2 vid 25 st, exkl. moms 
& mönsterkort.
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I vårt speedkoncept kan vi bland annat producera egendesignade 
trendiga kepsar i fantastiska färger med Er egen logo. Låga 
volymer och snabb leverans. 

NYHET

NYHET

Designa en look utifrån dina önskemål

5 
VECKOR

*Kepsar - ett av följande alternativ ingår  
i ovan pristabeller:

1.	Brodyr upp till 8000 stygn + en mindre  
	 brodyr bak upp till 2000 stygn.
2.	Vävd etikett upp till 4x4 cm.

• 	Notera att vid vävd etikett kan  
	 lev.tiden bli någon vecka längre.

LEVERANSTID  
Ca 5 veckor.

•	 Extra brodyr per 1000 stygn: 1:-
•	 Ekologisk bomull 10:- (finns i svart 
& marin) 

•	 Extra vävd etikett: 8:- 

Byte av frontbrodyr till 3D brodyr 
+ 9:- på ovan prisbild.

TILLVALVIKTIG INFORMATION
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Pris 98,00 94,00 92,00 88,00

TRUCKER 2.0 
Truckerkeps i bomullstwill med nät. 
Valfri färg på sömmar ingår. OBS. fem- 
panelskeps. Art. nr: 0401044181

CLASSIC PREM. ACRYLIC 
Keps i kraftig polyester som ger en exklusiv känsla, kard-
borrespänne bak. Färger kan kombineras valfritt på paneler, 
skärm, sandwich & knopp. Valfri färg på sömmar/lufthål 
utan ingår. Art. nr: 040144136

THIN CORD CAP 
Keps i smalrandigt manchestertyg med metallspänne baktill.
Färger kan kombineras valfritt  på paneler, skärm, sandwich & knopp. 
Valfri färg på sömmar/lufthål ingår. Art. nr: 040144143

FIVE PANEL CAP 
Mjuk fempanels keps i bomullstwill med flat skärm. 
Metallspänne baktill. Färger kan kombineras valfritt på 
paneler. Valfri färg på sömmar ingår.  
Art. nr: 040144141

Pris inkl. en brodyr* alt. en vävd etikett*  
+ en mindre brodyr* bak.

BUCKET HAT TERRY 
Buckethat i fin frotté. Färger kan kombineras valfritt  
på paneler och skärm. Valfri färg på sömmar. 
Art. nr: 040144292

Pris inkl. en brodyr* alt. en vävd etikett*
Pris inkl. en brodyr* alt. en vävd etikett*  
+ en mindre brodyr* bak.

Pris inkl. en brodyr* alt. en vävd etikett*  
+ en mindre brodyr* bak.

Pris inkl. en brodyr* alt. en vävd etikett*  
+ en mindre brodyr* bak.

Pris inkl. en brodyr* alt. en vävd etikett*.

BUCKET HAT 
Buckethat i bomullstwill. Färger kan kombineras 
valfritt på paneler och skärm. Valfri färg på  
sömmar/lufthål ingår.  Art. nr: 04014429
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och med din egen logo. Med Specialdesign är allt möjligt!

WHITE
00

GREEN/
KHAKI

NAVYBLUE

LIGHT
KHAKI GREY

BLACK
99

PINK

MINT 
GREEN

BROWN REDYELLOW

Antal 150 300 500 1000
Pris 107,00 103,00 101,00 97,00

Antal 100 150 300 500 1000
Pris 109,00 101,00 97,00 95,00 91,00 Antal 150 300 500 1000

Pris 112,00 108,00 106,00 102,00

Antal 150 300 500 1000
Pris 116,00 112,00 110,00 106,00

Antal 150 300 500 1000
Pris 106,00 102,00 100,00 96,00
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8 
VECKOR

VIKTIG INFORMATION
•	 Vi reserverar oss för att leverera +/- 10% av 
beställd kvantitet. Digitaltryck: +/- 5%

•	 Produkterna är styckförpackade i påse.

•	 Produkterna är OekoTex-certifierade.
•	 Önskas fysiskt prov tillkommer 950:-  
(endast digitaltryck).

LEVERANSTID  
Ca 8 veckor.

GOLFHANDDUK 
Praktisk golfhandduk i 35% mikrofiber, 65% bomull.
Kvalité i 350 gsm. Trycksidan är av mikrofiber och 
torksidan är vit bomull. En silverfärgad hängare i metall ingår. 
Då den digitaltrycks får man fram bra kvalité på toningar 
och små detajer. Art. nr: 413010018

GOLFHANDDUK BRODYR 
Trippelvikt golfhandduk i 100% bomullsvelour.
Kvalité i 500 gsm. Egen PMS färg. 
En silverfärgad hängare i metall ingår. 
Art. nr: 413010079

Pris inkl. en brodyr upp till 5000 stygn. 

RELIEF MED BÅRD 
Frottéhandduk i egen PMS färg med invävda bårder. 
100% bomull. Motivet ”skärs” ut, vilket ger en diskret 
märkning med ton-i-ton effekt. Art. nr: 413010003

och med din egen logo. Med Specialdesign är allt möjligt!

Designa dina frottéprodukter med en egen unik märkning.

Antal 100 300 500 1000
Pris 84,00 80,00 78,00 74,00

Antal 100 300 500 1000
40 x 50 cm 119,00 109,00 99,00 89,00

550 g 100 300 500 1000
50 x 70 cm 149,00 139,00 134,00 129,00
70 x 140 cm 339,00 269,00 264,00 249,00
100 x 150 cm 489,00 399,00 394,00 379,00
100 x 180 cm 569,00 469,00 464,00 449,00

420 g 100 300 500 1000
50 x 70 cm 114,00 110,00 106,00 99,00
70 x 140 cm 269,00 209,00 204,00 189,00
100 x 150 cm 389,00 299,00 294,00 289,00
100 x 180 cm 459,00 359,00 354,00 329,00
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T-SHIRT
T-SHIRT 9910 VIZ 
T-shirt i modern passform. Fyrlagers mudd i halsringningen för bättre formbeständighet och 
stabilitet. Förstärkt nack- och axelsöm. I den inre vänstra sidosömmen finns en tvättchipficka. 

Art. nr:		  Herr 7001, dam 7005
Material: 		  60% ekologisk bomull, 40% återvunnen polyester - 180 g/m2

Färger:		  Marin/svart-5899, grå/svart-9899, svart/röd-9935, svart/svart-9999,  
		  VIZ: svart/gul-9910
Storlek:		  Herr XS-5XL, Dam XS-3XL

SWEATSHIRT 
SWEATSHIRT 9910 VIZ
Sweatshirt med hel dragkedja framtill. Borstad insida för en mjuk och skön känsla. Ficka på 
vänster sida som försluts med dragkedja. 2x2 ribbstickning vid ärmsluten och i nederkant av 
tröjan. I den inre vänstra sidosömmen finns en tvättchipficka. 

Art. nr:		  Herr 7103, dam 7105
Material: 		  60% ekologisk bomull, 40% återvunnen polyester - 280 g/m2

Färger:		  Marin/svart-5899, grå/svart-9899, svart/röd-9935, svart/svart-9999,  
		  VIZ: svart/gul-9910
Storlek:		  Herr XS-5XL, Dam XS-3XL296:-

Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

659:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

svart/röd-9935svart/gul-9910 svart/svart-9999 grå/svart-9899 marin/svart-5899

PROGRESSION är utvecklat för att 
möta kraven idag och imorgon.

svart/gul-9910 svart/svart-9999 grå/svart-9899 marin/svart-5899svart/röd-9935

Förhöjd synbarhet EN 17353
Oeko-Tex 100 certifierade
Levereras i en biobaserad, komposterbar påse
Testad för industritvätt ISO 15797
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SERVICEBYXA
SERVICEBYXA 9910 VIZ
Servicebyxa med öppna sid- och bakfickor. Benfickor, på vänster sida en rymlig ficka med 
lock och magnetstängning, en invändig mobilficka och ett fäste för ID-kort. På höger sida 
ficka för tumstock och ficka för verktyg med knivfäste. Förböjda knän, stretchtyg i grenen och 
insydd stretchpanel i midjan för ökad komfort. Bredare bälteshälla baktill för att förhindra tryck 
från bälte. Dold midjeknapp. I den inre vänstra sidosömmen finns en tvättchippsficka.

Art. nr:		  Herr 7507, dam 7511
Material 1: 		  63% återvunnen polyester, 35% ekologisk bomull, 2% spandex - 245 g/m2 
Material 2: 		  100% återvunnen polyamid 
Material 3: 		  90% återvunnen polyamid, 10% spandex
Färger:		  Marin/svart-5899, grå/svart-9899, svart/röd-9935, svart/svart-9999,  
		  VIZ: svart/gul-9910
Storlek:		  Herr C44-C62, D84-D120, C146-C156, Dam C32-C50

SOFTSHELLJACKA
SOFTSHELLJACKA 9910 VIZ
Jacka i funktionellt softshellmaterial som är vind- och vattenavvisande. Dragkedja fram-
till med utvändig vindslå för att förhindra vinddrag. Bröstficka på höger sida med invän-
digt fäste för id-kort samt sidfickor på båda sidor, samtliga fickor försluts med dragkedja. 
Öppna innerfickor. Avtagbar, reglerbar huva. Reglerbar midja med snodd, reglerbara 
ärmslut med kardborre. I den inre vänstra sidosömmen finns en tvättchipficka. 

Art. nr:		  Herr 7400, dam 7417
Material: 		  96% återvunnen polyester, 4% spandex - 280 g/m2 +  
		  100% återvunnen polyester
Färger:		  Marin/svart-5899, grå/svart-9899, svart/röd-9935, svart/svart-9999,  
		  VIZ: svart/gul-9910
Storlek:		  Herr XS-5XL, Dam XS-3XL

ARBETSBYXA (KNÄSKYDDSFICKOR + HÄNGFICKOR)
ARBETSBYXA 9910 VIZ
Hantverksbyxa med öppna sidfickor samt bakfickor med extra vidd, den vänstra med lock 
och magnetstängning. Hängfickor på båda sidor för verktyg, pennor etc. Benfickor, på 
vänster sida ficka med lock och magnetstängning, invändig mobilficka och fäste för ID-
kort. På höger sida ficka för tumstock och ficka för verktyg med knivfäste. Knäskyddsfickor 
med öppning från utsidan med dragkedja. Bredare bälteshälla baktill för att förhindra tryck 
från bälte. Dold midjeknapp framtill. Förböjda knän, stretchtyg i grenen och insydd stretch-
panel i midjan för ökad komfort. Förstärkningsmaterial i tumstocksfickan, i bakfickorna 
och över knäna för ökad hållbarhet. 

Art. nr:		  Herr 7509, dam 7513
Material 1: 		  63% återvunnen polyester, 35% ekologisk bomull, 2% spandex - 245 g/m2 
Material 2: 		  100% återvunnen polyamid 
Material 3: 		  90% återvunnen polyamid, 10% spandex
Färger:		  Marin/svart-5899, grå/svart-9899, svart/röd-9935, 
		  svart/svart-9999, VIZ: svart/gul-9910
Storlek:		  Herr C44-C62, D84-D120, C146-C156, Dam C32-C50

SKALJACKA
SKALJACKA 9910 VIZ
Skaljacka som är helt vind- och vattentät med god andningsförmåga, tejpade sömmar. Drag-
kedjan framtill har en utvändig vindslå för att förhindra vinddrag samt att väta tränger in, för-
sluts med tryckknappar. Hög krage framtill. Avtagbar huva, justerbar på två sätt med dragsko 
framtill och wiresystem baktill. Sidfickor på båda sidor, rymlig bröstficka på höger sida och en 
innerficka på vänster sida, samtliga fickor försluts med dragkedja. Reglerbar midja med snodd, 
reglerbara ärmslut med kardborre. I den inre vänstra sidosömmen finns en tvättchipficka. 

Art. nr:		  Herr 7414, dam 7419
Material: 		  100% återvunnen polyester - 160 g/m2+ PU + 100% återvunnen polyester
Färger:		  Marin/svart-5899, grå/svart-9899, svart/röd-9935, svart/svart-9999,  
		  VIZ: svart/gul-9910
Storlek:		  Herr XS-5XL, Dam XS-3XL

791:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

1099:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

1319:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

2089:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

svart/svart-9999svart/röd-9935 marin/svart-5899grå/svart-9899svart/gul-9910 svart/svart-9999svart/röd-9935 marin/svart-5899grå/svart-9899svart/gul-9910

svart/röd-9935

svart/röd-9935

svart/röd-9935

svart/gul-9910

svart/gul-9910

svart/röd-9935

svart/röd-9935

svart/röd-9935

svart/gul-9910

svart/gul-9910
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T-SHIRT
T-shirt i bomull. Modern passform. Förstärkt med nackband. Färg 10 och 17 i blandmaterial.

Art. nr:		  Herr 2016, dam 2032
Material:		  100% bomull - 180 g/m2 (Färg 10 & 17 100% polyester -200 g/m2) 
Färger:	 	 Herr vit-00, gul-10, orange-17, röd-35, skyblue-53,  
		  marin-58, skogsgrön-66, grå-98, svart-99,
		  Dam marin-58, svart-99
Storlek:		  Herr XS-4XL, dam XS-3XL
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149:-
Gul och orange 208:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

HANTVERKSBYXA STRETCH
Hantverksbyxa i fullstretch för maximal rörelsefrihet. Modern passform. Sidorna upptill är 
inte i stretch för att ge stadga åt byxan. Hängfickor med Cordura®förstärkt insida, varav den 
ena med dragkedja. Hängfickorna går att ta av genom att sprätta en kontrastfärgad, dold 
tråd. Ventilation bak i midjan. Benfickor, på vänster sida med plats för verktyg och penna, 
även en mobilficka med magnetlås samt fäste för ID-kortshållare. På höger sida tumstocks- 
och verktygsficka med knivknapp. Fästen för verktygshållare. Bakfickor i Cordura®, den 
ena med lock med magnetlås. Förböjda knän med knäskyddsfickor som går att reglera i två 
höjder, öppning inifrån. Knäna är förstärkta med Cordura®stretch för maximal hållbarhet 
och rörelsefrihet. Möjlighet att fästa MOLLE- system på båda sidor.

Art. nr:		  Herr 5551, dam 5564
Material 1: 		  91.5% nylon, 8.5% spandex Material 2: 100% polyamid  
		  Material 3: 100% polyester Material 4: 65% polyester, 35% bomull  
		  Förstärkningar: 89% Cordura®, 11% spandex
Färger:		  Vit-00, marin-58, grå-98, svart-99 Dam: vit-00, marin-58, svart-99
Storlek:		  Herr C44–C62, D84–D120, C146–C156, dam C34-C50 (C134-C150)

1484:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

Marin-58

Svart-99

Vit-00

Grå-98 (endast herr)

Grå-98 Vit-00
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MICROFLEECEJACKA
Microfleecejacka med sidfickor som försluts med dragkedja, även ärmficka. Ventilationspartier under ärmarna 
och bak i nacken för komfort. Strukturen på microfleecens insida gör att jackan andas och håller värmen bättre. 
Jackan kan användas som ett värmande förstalager eller som ett smidigt andralager.

Art. nr:		  3319
Material: 		  95% polyester, 5% spandex
Färger:		  Röd-35, marin-58, grå-98, svart-99
Storlek:		  XS-4XL

Grå-98 Marin-58Svart-99 Röd-35

989:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

SHORTS STRETCH
Shorts i full stretch med modern, smal passform. Shortsen har ett insytt, justerbart, stretch-
band i midjan för komfort, även silikonband för att hålla dem på plats. Öppna sidfickor 
på båda sidor. Benfickor på båda sidor som försluts med dragkedja, även bakfickor med 
dragkedja. Bredare bälteshälla baktill för att undvika tryck från bälte vid ryggslutet. Dold 
midjeknapp.

Art. nr:		  Herr 2560, dam 2561
Material: 		  92% polyester, 8% spandex - 210-215 g/m2
Färger:		  Marin-58, svart-99
Storlek:		  Herr C44-C62, Dam C34-C50

MIDJEBYXA STRETCH
Servicebyxa i full stretch med modern, smal passform. Byxan har ett insytt, justerbart, 
stretchband i midjan för komfort, även gummerad kant för att hålla byxan på plats.  
Öppna sidfickor på båda sidor. Benfickor på båda sidor som försluts med dragkedja,  
även bakfickor med dragkedja. Bredare bälteshälla baktill för att undvika tryck från bälte  
vid ryggslutet. Dold midjeknapp. Byxan kan förlängas 5 cm genom ett utvik i benslutet.

Art. nr:		  Herr 2558, dam 2559
Material: 		  92% polyester, 8% spandex - 210-215 g/m2

Färger:		  Marin-56, svart-99
Storlek:		  Herr C44-C64, D84-D120, C146-C156,
		  dam C34-C50 (C134-C150) (D18-D25)

Svart-99Marin-58

659:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st 505:-

Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

Marin-58Svart-99
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Oryxen är en mytomspunnen antilop som lever i ökenområdena på arabiska 
halvön och stora delar av afrikanska kontinenten. Den lever i de kärvaste 
och mest ogästvänliga av miljöer och rör sig över mycket stora områden. 
Föreställ dig hur väl utformade och anpassade deras hovar måste vara.

Att namnge en arbetssko efter Oryxen är ett försynt sätt att säga att  
”dessa skor kommer att bära dig långt, oavsett omständigheterna”.

Där fick du kopplingen till namnet. 
Fortsätt nu att läsa om våra nya skor.

INSPIRERAD AV ORYXEN.

TÅHÄTTA
KOMPOSIT

SR
HALKBESTÄNDIG

ESD
EN 61340-5-1:2016 ESD

HRO
VÄRMEBESTÄNDIG

FITGO®

SNÖRSYSTEM

FÖRSTÄRKNINGAR 
I TÅ OCH HÄL FÖR 
MAXIMAL SLITSTYRKA

FO
FUEL OIL 
LÖSNINGSMEDELS-
OCH OLJERESISTENS

SPIKTRAMPSKYDD
TEXTIL PENETRATIONS-
RESISTENT MELLANSULA
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PROJOB ORYX SANDAL S1PS
PROJOB 9514 är en lätt och flexibel skyddssandal med en slitstark ovandel i nubuck,  
samt meshpartier vilket ger god ventilation och gör den bekväm att bära under varma 
dagar. Sandalen har extra förstärkningar i TPU vid tå och häl för ökad hållbarhet.  
Sandalen har en mellansula i ERP för optimal passform och som ger hög komfort,  
medan yttersulan är i hållbart gummi som säkerställer ett bra grepp på olika underlag. 
Tåhättan av kompositmaterial och det textila spiktrampskyddet skyddar dina fötter mot 
stötar och penetration. FitGo-snörningssystemet gör påtagningen enkel och anpassning-
en optimal, sitter på utsidan av sandalen. Den uttagbara iläggssulan i open cell PU-foam 
ger skon en utmärkt andningsförmåga.

Art. nr:		  9514
Material: 		  Mellansula: EVA EPR 
		  Slitsula: Gummi Material ovandel: PU nubuck, mesh,  
		  TPU-förstärkningar häl+tå
Färger:		  Svart/grå-9998, svart/gul-9910
Storlek:		  35-48

PROJOB ORYX S3S
PROJOB 9515 är en lätt och flexibel skyddssko med en slitstark ovandel i nubuck. Skon har 
extra förstärkningar i TPU vid tå och häl för ökad hållbarhet. Mellansulan i ERP ger en optimal 
passform och hög komfort, medan yttersula i hållbart gummi säkerställer ett bra grepp på olika 
underlag. Tåhättan av kompositmaterial och det textila spiktrampskyddet skyddar dina fötter 
mot stötar och penetration. FitGo-snörningssystemet gör påtagningen enkel och anpassning-
en optimal, sitter på utsidan av skon. Den uttagbara iläggssulan i open cell PU-foam ger skon 
en utmärkt andningsförmåga.

Art. nr:		  9515
Material: 		  Mellansula: EVA EPR  
		  Slitsula: Gummi Material ovandel: PU nubuck, mesh,  
		  TPU-förstärkningar häl+tå
Färger:		  Svart/grå-9998, svart/gul-9910
Storlek:		  35-48

PROJOB ORYX S7S
PROJOB 9516 är en vattentät skyddssko enligt S7S. Skon är lätt och flexibel med en slitstark 
ovandel i nubuck. Skon har extra förstärkningar i TPU vid tå och häl för ökad hållbarhet.  
Mellansulan i ERP ger en optimal passform och hög komfort, medan yttersula i hållbart  
gummi säkerställer ett bra grepp på olika underlag. Tåhättan av kompositmaterial och det 
textila spiktrampskyddet skyddar dina fötter mot stötar och penetration. FitGo-snörnings-
systemet gör påtagningen enkel och anpassningen optimal, sitter på utsidan av skon.  
Den uttagbara iläggssulan i open cell PU-foam ger skon en utmärkt andningsförmåga.

Art. nr:		  9516
Material: 		  Mellansula: EVA EPR  
		  Slitsula: Gummi Material ovandel: PU nubuck, mesh,  
		  TPU-förstärkningar häl+tå, Cosmo-membran 50% återvunnet
Färger:		  Svart/grå-9998
Storlek:		  35-48

1979:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

2034:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

2199:-
Pris exkl. moms &
exkl. märkning vid 1- st

FÖRSTÄRKNINGAR 
I TÅ OCH HÄL FÖR 
MAXIMAL SLITSTYRKA
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GRILLVERKTYG 3 DELAR | ORREFORS HUNTING 
Stilrent grillset beståendes av en tång, en stekspade och en gaffel. Allt du behöver för 
att tillaga en perfekt middag på grillen. En snygg tygpåse med dragsko medföljer så 
att du även kan ge bort grillsetet som en fin present till grillmästaren!

Art. nr: 411270 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 2CR24 / Handtag av PP
Storlek: 40, 43 & 40 cm
Styckpris: 349:-

GRILLVANTE | LORD NELSON VICTORY 
Grytvante i trendig look med fina ränder, tillverkad i bomull och linne. Den vadderade 
vanten skyddar handen från värme vid matlagning eller bakning och hängs enkelt upp i 
den fastsydda öglan. Matcha gärna med förkläde och grytlappar i samma serie.

Art. nr: 411267 
Färg: Vit/Marin 00, Grön 60  
Material: 72% Bomull / 28% Lin
Storlek: 16 x 32 cm
Styckpris: 109:-

GRYTLAPPAR 2-PACK | LORD NELSON VICTORY
Grytlapp med ränder, tillverkad i bomull och linne. Skyddar effektivt fingrar från värme 
och har en praktisk ögla för upphängning. Matcha grytlapparna med fler produkter från 
samma serie för en röd tråd i ditt köks inredning.

Art. nr: 411268 
Färg: Vit/Marin 00, Grön 60  
Material: 72% Bomull / 28% Lin
Storlek: 20 x 20 cm
Styckpris: 129:-
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GLAS OCH BRICKA
Snygga glas tillverkade i tålig plast för sommarens alla äventyr. Stilrena och praktiska glas 
att ta med sig på utflykten, till stranden eller vid poolen för att undvika krossat glas. Glasen 
är tillverkade i återvunnen R-pet och är BPA-fria. Säljs i 4-pack med tillhörande vit bricka. 
Välj med eller utan logotyp.

Art. nr neutral: 411274 
Art. nr med logo: 411273 
Färg: Transparent 00
Material: R-pet
Storlek: Glas 20 x 8,8 cm /  
40 cl, Bricka 35 x 4 cm
Förpackning: Presentkartong
Styckpris: 299:-

FÖRKLÄDE RAND | LORD NELSON VICTORY
Unna dig själv eller någon annan matlagningsfantast ett fint förkläde. Detta förkläde  
har en enkel och fin look med ränder på vit botten, tillverkat i bomull och linne.  
Förklädet är försett med en praktisk ficka fram och har justerbart knytband i midjan  
och i nacken med konstläderdetaljer. Perfekt för både honom och henne!  
Matcha gärna med grytlappar och grytvante i samma serie.

Art. nr: 411266 
Färg: Vit/Marin 00, Grön 60  
Material: 72% Bomull / 28% Lin
Storlek: 65 x 85 cm
Styckpris: 329:-

279:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

89:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

249:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

99:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

249:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
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DRICKSGLAS 4-PACK | LORD NELSON
De stöttåliga glasen är perfekta för att packa ner i picknickväskan. Det randiga mönstret 
gör att de ser ut att vara gjorda av glas vilket ger en festlig känsla. Passar också utmärkt 
för att ta med på campingsemestern eller husvagnen. Levereras i 4-pack.

Art. nr: 411293 
Färg: Transparent 00  
Material: 100% R-PET
Storlek: 40 cl, 7,8 x 13,5 cm
Styckpris: 159:-

OSTBRICKA MED TRE KNIVAR
ORREFORS JERNVERK 
Lyxig ostbricka i akaciaträ och trendig terrazzo tillsammans tre tillhörande ostknivar med 
matchande handtag. Det eleganta setet blir en fin detalj på bordet och passar utmärkt till 
olika sorters ostar och charkuterier. När brickan inte används blir den en fin inredningsdetalj 
på en krok i köket.

Art. nr: 411264
Storlek: Bräda 40 x 18 x 1,4 cm, blad 8 cm
Material: Bräda av akacia and terrazzosten, blad av SS2Cr14
Styckpris: 499:-

OSTKNIVAR 4-PACK | ORREFORS JERNVERK
Perfekt att ge bort som present till livsnjutaren, eller för en härlig avslutning på en  
middag med nära och kära. Knivarna är tillverkade i svart, hårt stål med handtag i  
elegant akaciaträ. I setet finns olika knivar för hårda och mjuka ostar. Det snygga  
ostsetet blir en fin detalj på bordet och kan även användas till förrätter och tapas.

Art. nr: 411263 
Färg: Svart 99 
Material: Rostfritt stål SS2Cr14 / Handtag av akacia
Storlek: Blad 8 cm
Styckpris: 199:-

FÖRKLÄDE DENIM | LORD NELSON
Ett slitstarkt och stilrent förkläde i denim, perfekt för både köket och grillen. Tillverkat av 
slitstark denim som både skyddar och sitter bekvämt. Förklädet har justerbara remmar 
och en praktisk ficka för att hålla verktyg och tillbehör nära till hands.

Art. nr: 411289 
Färg: Denim 58 
Material: 100% Tvättad denim
Storlek: 70 x 90 cm
Styckpris: 219:-

GLASSKÅLAR 4-PACK | LORD NELSON
Trädgårdsfest eller finpicknick i parken? Våra glasskålar är perfekta i alla lägen. De är 
gjorda av tålig plast som inte går sönder så lätt och kan användas gång på gång. Ser ut 
att vara gjorda i glas. Levereras i 4-pack.

Art. nr: 411294 
Färg: Transparent 00 
Material: 100% R-PET
Storlek: 23 cl, 10,3 x 14 cm
Styckpris: 159:-

179:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

179:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

129:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

129:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

440:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
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BADTERMOMETER | QUEEN ANNE
Håll koll på vattentemperaturen med denna praktiska badtermometer. Toppen på 
termometern är väl lämpad för logo-tryck. 
Termometern levereras med toppen avtagen vilket gör förpackningen tunn, enkel och 
billig att skicka med Posten.

Art. nr: 411010 
Färg: Vit 00, Röd 35, Turkos 54, Royalblå 55, Lime 62,  
Material: Polypropen
Storlek: 17 cm
Styckpris: 59:-

STRANDMADRASS | LORD NELSON
Ryggstödet har en lätt stålkonstruktion och kan justeras i rätt vinkel för en  
position där du kan slappna av när du exempelvis vill läsa en bok.
Praktiskt: Den lilla förvaringsfickan med dragkedja är perfekt att förvara nycklar, 
solkräm och andra småsaker i.
Tips: Beställ vår härliga strandmatta redan idag, gör den unik med egen  
profilering eller behåll den som den är, perfekt att ge bort som en sommargåva.
Obs: På bilden visas fickan som både kudde och ficka, man kan vända den åt  
vilket håll man vill men det är ingen kudde som medföljer. Vid förädling sätts 
trycket under dragkedjan på fickan.

Art. nr: 411188 
Färg: Beige 02, Marinblå 58, Grå 97, Svart 99 
Material: Framsida - 600D solid Oxford-beläggning. Baksida - 210D Oxford / 
Pärlbomullsfoder / Tidningsväska
Storlek: 164 x 52 cm, rör 13 x 1 mm
Styckpris: 439:-

CORN HOLE | LORD NELSON
Corn Hole är ett kul spel där alla kan vara med. Perfekt för fikarummet, familjen eller 
utmana vänner och bekanta. 
Brädan är fin att gravera och det går utmärkt att sätta tryck på väskan.

Art. nr: 411189 
Färg: Trä 02 
Material: Furu (FSC-märkt)
Storlek: 30 x 50 x 4 cm
Styckpris: 499:-
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SÅ STÄLLER DU UPP CORN HOLE-BRÄDAN: 
Ställ brädan på ett avstånd av 3-8 meter från kastaren beroende på vilket utrymme 
som finns tillgängligt. För nybörjare, börja på 3 meter och öka avståndet när ditt 
spel förbättras. 

HUR MAN SPELAR:
SINGEL
1. Alternera underhandskast mellan spelare tills alla 8 påsar har kastats.  
2. Upprepa tills 1 spelare vinner spelet.

DUBBEL (2 motsatta grupper om 2) 
1. En spelare från varje lag tar alternativa underhandkast tills alla 8 påsar har kastats. 
2. De andra två spelarna väntar vid brädan och ömsesidigt noterar poängen.  
3. Spelare byter nu roller och fortsätter att spela mot brädan, dvs de som kastade 
först kommer nu att titta på och notera poängen och vice versa.

REGLER: 
1. Det första laget att nå 21 poäng vinner!  
2. Kasta alltid med fötterna bakom brädans framkant. 
3. Ett kast utanför brädan anses vara en foul och räknas inte
4. Alla påsar som lämnar en spelares hand betraktas som ett kast. 

POÄNG: 
1. Påse i hålet = 3 poäng 
2. Påse på brädan eller delvis i hålet = 1 poäng 
3. Påse på marken = 0 poäng

299:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

399:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

49:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
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TYGPÅSE TORSVIK | LORD NELSON VICTORY
Tygpåsen Torsvik från Lord Nelson Victory matchar mönstret och färgerna från hamam 
410221 samt hamam-badrockarna 410337. Lätt tygpåse med plats för badlakan, bad-
kläder och annat som du vill ha med dig till stranden. Tygpåsens handtag är anpassat 
för att hänga på axeln men fungerar lika bra att hålla bara i handen. Tåligt tyg i bomull 
och lätt att tvätta. 

Art. nr: 410222 
Färg: Vit 00, Marinblå 58 
Material: 100% Bomull
Storlek: 41 x 38 cm
Förpackning: Plastpåse
Styckpris: 75:-

TYGPÅSE MEDBO | LORD NELSON VICTORY
Tygpåsen Medbo från Lord Nelson Victory matchar mönstret och färgerna från hamam 
410335. Lätt tygpåse med plats för badlakan, badkläder och annat du vill ha med dig till 
stranden. Tygpåsens handtag är anpassat för att hänga på axeln men fungerar lika bra 
att hålla bara i handen. Tåligt tyg av bomull och lätt att tvätta. 

Art. nr: 410336 
Färg: Blå 50, Grön 60, Grå 95 
Material: 100% Bomull
Storlek: 41 x 38 cm
Förpackning: Plastpåse
Styckpris: 79:-

HAMAM TORSVIK | LORD NELSON VICTORY
Hamam Torsvik från Lord Nelson Victory finns med vit botten och marinblå ränder 
samt med marinblå botten med vita ränder. Klassiskt, stilrent och somrigt. Välj mellan 
två olika storlekar. En hamam har många fördelar då de torkar snabbt, tar liten plats, 
kan användas som badlakan, picknickduk, klädesplagg med mera. Det är bara fantasin 
som sätter gränser. 

Art. nr: 410221 
Färg: Vit 00, Marinblå 58 
Material: 100% Bomull
Storlekar: 90 x 150 cm, 100 x 180 cm
Förpackning: Plastpåse
Styckpris: 90 x 150 cm 199:-, 100 x 180 cm 249:-

HAMAM MEDBO | LORD NELSON VICTORY
Hamam Medbo från Lord Nelson Victory finns i tre ljusa färger och två olika storlekar 
att välja på. Klassiskt, mjukt och somrigt. Matcha med tygväskan 410336 i samma serie. 
En hamam har många fördelar då de torkar snabbt, tar liten plats, kan användas som 
badlakan, picknickduk, klädesplagg med mera. Det är bara fantasin som sätter gränser.  

Art. nr: 410335 
Färg: Blå 50, Grön 60, Grå 95 
Material: 100% Bomull
Storlekar: 90 x 150 cm, 100 x 180 cm
Förpackning: Plastpåse
Styckpris: 90 x 150 cm 199:-, 100 x 180 cm 249:-

Blå
50

Grön
60

Grå
95

Blå
50

Grön
60

Grå
95

Vit
00

Marinblå
58

Vit
50

Marinblå
58

55:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

59:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

159:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
90 x 150 cm

159:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
90 x 150 cm

199:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
100 x 180 cm

199:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
100 x 180 cm
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TERMOSFLASKA 75 CL | ORREFORS HUNTING
Stilren och vakuumisolerad termos av rostfritt stål med dubbla väggar där innerväggen 
är pläterad med koppar för bästa värmehållningsförmåga.

Art. nr: 411276 
Färg: Svart 99 
Material: Rostfritt stål 304
Storlek: Volym 75 cl
Styckpris: 249:-

TERMOSMUGG | LORD NELSON
Praktisk termosmugg med låsbart lock som håller värmen länge, det finns även en 
D-ring som gör att man kan hänga muggen i en karbinhake. 
Muggen rymmer 35 cl. 
Vätska i 95 C håller en temperatur av 65 C efter 6 timmar.

Art. nr: 411058 
Färg: Vit 00, Champagne 02, Gul 12, Röd 25, Orange 36, Vinröd 38, Lila 46, Turkos 54, 
Royalblå 55, Marinblå 58, Grön 65, Mörkgrön 66, Krom 94, Grå 95, Grafitgrå 97, Svart 99  
Material: Rostfritt stål
Storlek: 21 x 7 cm
Styckpris: 165:-
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94
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95
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VATTENFLASKA MED SUGRÖR | LORD NELSON
Vattenflaska tillverkad av BPA-fri TRITAN-plast och utrustad med sugrör.
Denna flaska är inte lämplig för kolsyrade drycker.

Art. nr: 411176 
Färg: Transparent 00, Rosa 23, Blå 50, Grön 60, Grå 99  
Material: BPA-fri TRITAN
Storlek: 70 cl
Styckpris: 89:-

Transparent
00

Blå
50

Rosa
23

Grön
60

Grå
99

149:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

199:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

75:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
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ULLPLÄD ALBA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Mjuk och skön filt med fransar vävd i värmande ullmix. Tidlös och elegant 
design som enkelt ger liv åt en soffa eller säng.

Art. nr: 421116 
Färg: Sand 02, Grå 95 
Material: 50% Ull / 30% Polyester / 20% Akryl
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag
Styckpris: 499:-

PLÄD SANTA CLARA | KOSTA LINNEWÄFVERI
En mjuk och lyxig pläd i kashmirmix som ger både värme och elegans oavsett årstid. 
Tillverkad av bland annat skön kashmir och mjuk merinoull för en silkeslen känsla. 
Perfekt som inredningsdetalj eller som en omtänksam present.
Tillverkad i Ukraina.

Art. nr: 421128 
Färg: Natur 02 
Material: 5% Cashmere / 45% Merinoull / 50% Akryl
Storlek: 130 x 170 cm
Styckpris: 599:-

GLASLYKTA FROSTAD | LORD NELSON
Frostad ljuslykta i glas som skapar en mysig stämning och ett varmt sken. Ljuslyktorna 
är handgjorda och varje glaslykta får därför sitt eget vackra sken. Kombinera dem i två 
storlekar och låt ett mjukt sken lysa upp ditt hem eller ditt bord.

Art. nr: 15 x 15 cm 411279, 10 x 10 cm 411278 
Färg: Vit 00, Grå 95 | Material: Glas 
Storlek: 15 x 15 cm, 10 x 10 cm
Förpackning: Presentkartong
Styckpris: 15 x 15 cm 249:-, 10 x 10 cm 99:-

Sand
02

Grå
95

Sand
02

Grå
95

499:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

399:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

199:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
15 x 15 cm

89:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
10 x 10 cm
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BADROCK COLLEGE KOSTA 
LINNEWÄFVERI
Underbar morgonrock/badrock i collegetyg.  
Att ha på sig denna är som att gå runt i en jättestor myströja. Två fickor med mudd i 
ärmarna. Huvband och skärp i midjan. Välj mellan fem olika färger.

Art. nr: 420642 
Färg: Sand 02, Vinröd 38, Denim 59,  
Grå 95, Mörkgrå 97
Material: 52% Bomull / 48% Polyester  
(02, 38, 59, 95) 60% Bomull / 40% Polyester (97) 
Storlek: S/M, L/XL, XXL 
Förpackning: Polybag
Styckpris: 499:-

Sand
02

Vinröd
38

Denim
59

Grå
95

Mörkgrå
97

VELOURROCK 
KOSTA LINNEWÄFVERI
Lyxig morgonrock/badrock i unisex-modell med sofistikerade ränder, bred krage och 
välgjorda detaljer. Njut av mjuk och tjock bomullsfvelour av högsta kvalitet. OEKO-TEX 
Standard 100 certifierad för produkter fria från skadliga ämnen.

Art. nr: 420646 
Färg: Vit/Sand 00, Marin/Sand 58 
Material: 100% Bomull 
Vikt: 450 g/m2 
Storlek: S/M, L/XXL, 
Förpackning: Polybag
Styckpris: 899:-

Vit/Sand
00

Marin/
Sand
58

Vit/Marin
00

MIKROFIBERHANDDUK | LORD NELSON
Handduk som inte skrynklar, tar liten plats, torkar snabbt och kommer i en liten bag. 
Perfekt att stoppa ned i väskan eller ryggsäcken när du ska iväg till gymmet, picknicken 
eller resan.

Art. nr: 411243 
Färg: Marinblå 58, Grå 95 
Material: 80% Polyester / 20% Nylon
Storlekar: 40 x 80 cm, 50 x 100 cm, 90 x 180 cm
Styckpris: 40 x 80 cm 79:-, 50 x 100 cm 109:-, 90 x 180 cm 299:-

GOLFHANDDUK | QUEEN ANNE
Golfhandduk i bomullsvelour med öljett.

Art. nr: 410079 
Färg: Vit 00, Marinblå 58, Svart 99  
Material: 100% Bomull
Storlek: 40 x 50 cm
Styckpris: 99:-

Vit
00

Marinblå
58

Marinblå
58

Grå
95

Svart
99

259:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
90 x 180 cm

440:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

799:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

89:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
50 x 100 cm

69:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
40 x 80 cm

79:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
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BADLAKAN VÄNDBAR | LORD NELSON VICTORY
Detta badlakan har en unik vävmetod som gör att den är tvåfärgad, ena sidan med en 
färg och andra sidan med en annan. 
Ena sidan är i velour och den andra i öglefrotté. 
Finns i flera olika färgställningar.

Art. nr: 420640 
Färg: Ljusblå/Rosa 5023,  
Turkos/Cerise 5430, Marin/Sand 5803,  
Marin/Röd 5835, Grön/Grå 6546,  
Grå/Svart 9995 
Material: 100% Bomull
Storlek: 80 x 160 cm
Styckpris: 399:-

Blå
50

Grön
60

Grön
60

Grå
95

Grå
95

299:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

FROTTE FAIR TRADE | LORD NELSON 
Vår storsäljare Lord Nelson med både Öko-tex och Fairtrade-certifierad bomull. Serien finns 
i 4 olika storlekar. Vi strävar efter noggrann kontroll i vår produktframtagning och arbetar 
ständigt för att förbättra den. Genom att välja Fairtrade-märkta produkter bidrar du till bättre 
arbets- och levnadsvillkor för odlare och anställda. Fairtrade är en oberoende certifiering 
som motverkar fattigdom och stärker människors inflytande för positiv förändring. Detta är 
en underbar frotté av kammad bomull som är kraftig och skön att torka sig med, den går 
också utmärkt att brodera. Vill du ge bort som present? Kolla in artikelnummer 416148 där du 
får den i presentkartong.

Art. nr: 410004
Färg: Vit 00, Sand 03, Nougat 04, Lejon 14, Rosa 20, Röd 35, Terracotta 36, Orange 37, 
Vinröd 38, Lila 46, Turkos 54, Royalblå 55, Duvblå 57, Marinblå 58, Denimblå 59, Aquagrön 
61, Mossa 62, Salvia 64, Petrol 65, Grå 95, Mörkgrå 97, Svart 99 
Storlekar: 30x50 cm, 50x70 cm, 70x130 cm, 90x150 cm
Material: 100% Bomull
Styckpris: Från 45:- 20%

Rabatt på Fairtrade Frotté
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KYLRYGGSÄCK
ORREFORS HUNTING 
Snygg ryggsäckskylbag i ordentlig canvas, stort huvudfack och tre 
mindre fickor för tillbehör. Ryggsäcken har reglerbara remmar och 
håller picknicken välkyld under hela dagen. Detaljer i PU-läder.

Art. nr: 410847
Färg: 03 Sand, 58 Marinblå, 65 Grön, 95 Grå
Storlek: 30 x 18 x 43 cm
Volym: ca 23 L
Material: Bomullscanvas
Styckpris: 599:-

KYLVÄSKA
ORREFORS HUNTING 
Kylbag i grov canvas med justerbar axelrem och ordentliga handtag. Med rejäl 
isolering håller den matsäcken kall under hela utflykten. Detaljer i PU-läder.

Art. nr: 410846
Färg: 03 Sand, 58 Marinblå, 65 Grön, 95 Grå
Storlek: 38 x 32 x 24 cm
Volym: ca 27 L
Material: Bomullscanvas
Styckpris: 599:-

KYLVÄSKA FILT | LORD NELSON
Denna kylväska är tillverkad i grått filttyg utav 100% R-PET. 
Väskan är utrustad med flera praktiska fack på utsidan för 
förvaring av lättåtkomliga föremål. Väskans ovandel  
försluts med dragkedja och väskan är rymlig för en  
dag utomhus. Väskan bärs enklast med det  
reglerbara axelbandet eller med båda handtagen.

Art. nr: 411254 
Färg: Mörkgrå 97 
Material: 100% R-PET / Insida av PEVA
Storlek: 30 x 22 x 22 cm, Volym 11 l
Styckpris: 199:-

Sand
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Marinblå
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Marinblå
58

Grön
65

Grön
65

Grå
95

Grå
95

499:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

499:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

149:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st
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KYLVÄSKA LITEN | ORREFORS HUNTING
Nätt och behändig kylväska där du får plats med exempelvis två matlådor,  
en vattenflaska/termos.

Art. nr: 410343 
Färg: Grön 60, Grå 95 
Material: Bomullskanvas 
Storlek: 30 x 20 x 20 cm. Volym 12 l 
Förpackning: Polybag
Styckpris: 449:-

KYLRYGGSÄCK LITEN
ORREFORS HUNTING
Smidig kylryggsäck där du får plats med exempelvis 
en flaska bubbel, frukter och en termos.

Art. nr: 410344 
Färg: Grön 60, Grå 95 
Material: Bomullskanvas 
Storlek: 24 x 35 x 13 cm. Volym 11 l 
Förpackning: Polybag
Styckpris: 449:-

Grön
60

Grå
95

Grön
60

Grå
95

PICKNICKPLÄD | LORD NELSON
En skön picknickfilt med ovansida i mjuk fleece, enkel att ta med till stranden eller på 
utflykten. Baksida av vattenavvisande PEVA-material som står emot fukt och smuts. 
Filten rullas enkelt och smidigt ihop och kan sedan bäras i det mjuka bärhandtaget.
Tillverkad av återvunnet material från PET-flaskor med handtag i kraftig bomull och 
konstläder.

Art. nr: 411261 
Färg: Grön 65, Grå 95  
Material: R-PET / PEVA / PU-läder
Storlek: 130 x 170 cm
Styckpris: 299:-

KYLVÄSKA | LORD NELSON
En mjuk, snygg och praktisk kylväska som rymmer upp till 23 liter mat eller dryck. Perfekt 
att ta med till stranden, utflykten eller picknicken i sommarvärmen. Den justerbara axel-
remmen och de praktiska bärhandtagen underlättar när du ska bära med dig väskan.  
De mjuka handtagen kan även fästas ihop och ger ett bekvämt grepp. När kylväskan är 
tom är det bara att vika ihop den och stoppa undan den.
Kylväskan behåller kylan länge tack vare den tjocka PEVA-vadderingen som även är 
lätt att torka ur och av.  Den är tillverkad av återvunnet material från PET-flaskor med 
handtag och axelrem i bomull och konstläder.

Art. nr: 411244 
Färg: Grön 65, Grå 95  
Material: R-PET / PEVA / PU-läder
Storlek: 37 x 22 x 29 cm. Volym 23 l
Styckpris: 399:-

Grön
65

Grå
95

299:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

249:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

399:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

399:-
Pris exkl. moms &
märkning vid 50 st

Grå
95

Grön
65
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50 100 250
Inkl. lasergravyr 15,40 13,80 12,40
Inkl. digitaltryck (fullfärg 3D) 15,60 13,80 12,40

ALICANTE SPECIAL
Kulspetspenna i aluminium.  
Storlek: Ø10x135mm.
Art. nr: 87915
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80600

50 100 250
Inkl. lasergravyr 17,60 15,60 14,40
Inkl. digitaltryck (fullfärg 3D) 19,00 16,20 14,40

NEW YORK
Aluminiumpenna med soft touch-yta, stabilt klips 
och tillgänglig i flera fina färger. Blått bläck.
Art. nr: 87767
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80608

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

1740

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

1540

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

1760

50 100 250
Inkl. lasergravyr 17,40 15,40 14,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg 3D) 18,80 16,00 14,20

ALICANTE RUBBY
Gummerad matt metallpenna i häftiga färger. 
Passar för lasergravering.  
Storlek: Ø10x138mm.
Art. nr: 80537
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80604

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 6,00 5,20
Inkl. digitaltryck 9,60 8,60 7,60

HAWAII
En av våra bästsäljande pennor år efter år.  
Populär design som får jobbet gjort, väldigt 
prisvärd. Storlek: Ø13x135mm.
Art. nr: 80421

Pris inkl. tryck 
vid 250 st

6:-

STARTKOSTNAD 695:-/TRYCKFÄRG 
TILLKOMMER PÅ ALLA MÄRKTA PRODUKTER.

LASERGRAYR, DIGITALTRYCK OCH DIGITALTRANSFER 
ENDAST EN STARTKOSTNAD. 

25 50 100
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 50,80 48,20 46,00

ANTECKNINGSBOK A5 I PU
Klassisk design PU-anteckningsbok med matchande  
elastisk rem och band. 96 ark vitt linjerad sidor tillverkade  
av ansvarsfullt skogsbruk. 
Art. nr: 92066

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

4820

PARIS METAL GUMMERAD
Kulspetspenna i aluminium med elegant soft-touch-
finish med stylus. Med ett klips och i solid metall. 
Skrivfärg: Blå 
Art. nr: 87782
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80606

50 100 250
Inkl. digitaltryck 3D 19,00 16,20 14,40
Inkl. lasergravyr 17,60 15,60 14,40

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

19:-

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

30:-

TOP OF THE POINT!

STARTKOSTNAD 695:-/TRYCKFÄRG 
TILLKOMMER PÅ ALLA MÄRKTA PRODUKTER.

LASERGRAYR, DIGITALTRYCK OCH DIGITALTRANSFER 
ENDAST EN STARTKOSTNAD. 

PARIS DELUXE METAL 
Kulspetspenna i roséguld aluminium med elegant soft-touch-
finish och stylus. Med ett klips och i solid metall. Skrivfärg: blå.
Art. nr: 87783

50 100 250
Inkl. digitaltryck 3D 30 26,40 24,40
Inkl. lasergravyr 28,60 25,80 24,20
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AXELREMSVÄSKA CANVAS OEKO-TEX® 
280G/M® 45X10X33CM
Klassisk bomullsaxelväska med bälg. Den här OEKO-TEX®-certifierade 
väskan är perfekt för kampanjaktiviteter och är ett hållbart val. 
Art. nr: 95161
Storlek: 380x100x420mm.

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 60,60 56,80 51,40
Tillägg per extra färg/pos. 12,60 9,80 7,80

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

6060

 

25 50 100
Inkl. digitaltryck fullfärg 23,00 21,80 20,00

Storlek: 320x120x410
Art. nr: 91624

 

25 50 100
Inkl. digitaltryck fullfärg 20,60 19,40 17,80

Storlek: 220x100x310 mm
Art. nr: 91623

 

25 50 100
Inkl. digitaltryck fullfärg 19,00 17,80 16,20

PAPPERSPÅSE MED TVINNADE 
HANDTAG 90G/M2

Papperskasse med handtag av tvinnat papper.  
FSC-certifierad och tillverkad i Europa.

Storlek: 180x80x220mm
Art. nr: 91622

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 46,00 43,40 40,80

SHOPPINGVÄSKA PP-WOVEN  
Glansig shoppinbag i PP-woven material. Perfekt shop-
pingkasse eftersom materialet klarar att bära upp till 10 kg. 
Max 1-färgstryck. 
Storlek: 450x180x450mm. 
Art. nr: 91483

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 30,60 28,60 26,80

Storlek: 180x80x240mm.
Art. nr: 91511

PAPPERSKASSE
Medium papperskasse med rejält handtag.  
Glansigt laminerad. Max 1-färgstryck. 200 g/m2.  

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 39,60 37,40 35,00

Storlek: 300x120x400mm.
Art. nr: 91513

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 34,40 32,20 30,20

Storlek: 240x100x300mm.
Art. nr: 91512

Pris inkl. tryck vid 
100 st

3060

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

46:-

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

19:-

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

25:-
50 100 250

Inkl. 1-färgstryck 25,00 22,00 19,20
Tillägg per extra färg/pos. 12,60 9,80 7,80

VÄSKA NON-WOVEN 75G/M2 
Non-woven kasse med korta handtag, finns i flera 
färger. Finns även med långa handtag.
Storlek: 380x420mm.
Art. nr: 91378

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

3080
AXELREMSVÄSKA BOMULL 
OEKO-TEX® 140G/M2 
Storlek: 380x420mm
Art. nr: 95155

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 30,80 27,60 24,40
Tillägg per extra färg/pos. 12,60 9,80 7,80

AXELREMSVÄSKA CANVAS OE-
KO-TEX® 270G/M® 45X10X33CM
Klassisk bomullsaxelväska med bälg. Den här  
OEKO-TEX®-certifierade väskan är perfekt för  
kampanjaktiviteter och är ett hållbart val. 
Art. nr: 95162
Storlek: 380x100x420mm.

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 83,60 79,40 72,20
Tillägg per extra färg/pos. 12,60 9,80 7,80

AXELREMSVÄSKA BOMULL OEKO-TEX® 
140G/M® 38X42CM
Klassisk bomullsaxelväska som är idealisk för kampanjaktiviteter.  
Med Oekotex-certifieringen är denna väska ett hållbart val.
Art. nr: 95156

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 39,60 36,20 32,40
Tillägg per extra färg/pos. 12,60 9,80 7,80

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

3960

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

8360

50 100 250
Inkl. 1-färgtryck 33,40 29,40 26,60
Tillägg per extra färg/position 12,60 9,80 7,80

VÄSKA NON-WOVEN 75 G/M2 
Non-woven kasse med långa handtag och bälg.  
Finns i flera färger. 
Art. nr: 91479

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

3340

STARTKOSTNAD 695:-/TRYCKFÄRG TILLKOMMER PÅ ALLA MÄRKTA PRODUKTER. 
LASERGRAYR, DIGITALTRYCK OCH DIGITALTRANSFER ENDAST EN STARTKOSTNAD.
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50 100 250
Inkl. digitaltryck fullfärg 27,80 25,80 23,40

MINTASK CLICK 
Pepparmintask i aluminium med klick-funktion, 
12 gram. Ej sockerfri. 
Storlek: Ø45x15mm.
Art. nr: 91794

50 100 250
Inkl. fullfärgstransfer 27,00 26,00 24,00

NYCKELBAND
Nyckelband i polyester med säkerhetsspänne både fram och bak samt 
metallkrok. Lagervara (för andra utföranden kontakta din leverantör). 
Storlek: 520x20mm.
Art. nr: 90879

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 295,80 263,00 253,60

SNABBTORKANDE HANDDUK R-PET 70 X 140 CM  
SUBLIMERING
Torka av dig snabbt med vår 70x140cm snabbtorkande handduk gjord av R-PET, idealisk för 
gymsessioner, stranden, eller till och med resor. Det snabbtorkande materialet gör det till det 
perfekta tillbehöret att kasta i en på-språng-väska.
Art. nr: 95004

25 50 100
Inkl. digitaltryck x4 (fullfärg) 142,60 133,80 123,00

KUBBLOCK 10 X 10 X 5 CM
Kub med vitt FSC-papper. Cirka 420 ark på 90g/m². Varje kub 
är krympförpackad.
Art. nr: 91737

25 50 100
Inkl. fullfärgstryck 39,20 38,00 35,20

FRÖPÅSAR SNITTBLOMMOR 4 GRAM
Kraftpapperspåse med 4 gram snittblomsfrön lämpliga för 2 m² 
blommor. En riktigt hållbar gåva.
Art. nr: 94557

25 50 100
Inkl. digitaltryck x4 (fullfärg) 185,40 175,60 162,20

PAPPERSKUB 10 X 10 X 10 CM
Kubblock med vitt papper av ansvarsfullt skogsbruk.  
Cirka 840 ark. Perfekt för användning hemma eller på kontoret.
Art. nr: 91705

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

26:-

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

38:-
Pris inkl. tryck 
vid 50 st

10660

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

2580

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

17560 Pris inkl. tryck 
vid 50 st

13380

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

4180

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

29580

Pris inkl. tryck 
vid 250 st

980

LÄPPBALSAM 
Läppbalsam i stift med twist funktion. Finns i flera färger. 
Storlek: Ø18x70mm.
Art. nr: 90476

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 9,80 8,80
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 13,80 12,40 11,20

50 100 250
Inkl. lasergravyr (x2) 106,60 96,20 88,80

SOLGLASÖGON AVIATOR MED BAMBU
Solglasögon i klassisk aviatorstil med skalmar av bambu. Det lätta bam-
bumaterialet ger en bekväm passform, medan UV-400-skyddade linser 
skyddar dina ögon mot solen.
Art. nr: 86728

50 100 250
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 45,60 41,80 37,40

SOLSKYDDSFAKTOR 30 10 ML
Solskyddsfaktor 30 i smart sprayformat, enkelt att ha med sig.
Art. nr: 91831

STARTKOSTNAD 695:-/TRYCKFÄRG TILLKOMMER PÅ ALLA MÄRKTA PRODUKTER.  
LASERGRAYR, DIGITALTRYCK OCH DIGITALTRANSFER ENDAST EN STARTKOSTNAD.
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50 100 250
Inkl. sublimering (fullfärg) 18,60 16,40 15,60

R-PET MIKROFIBER RENGÖRINGSDUK 15 X 15 CM
170 g/m² mikrofiber rengöringsduk av 100 % återvunnen PET för skärmar eller 
glasögon. Maximera denna produkt genom att fullfärgstrycka den med sublimering. 
Denna artikel är tillverkad av återvunna material. 
Storlek: 520x20mm.
Art. nr: 86726

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 341,40 288,80 276,20

POLAR FLEECEFILT SUBLIMERING  
120 X 150 CM 190 G/M²
Svep in dig i värme med den här lätta fleecefilten, perfekt för mysiga kvällar i soffan.  
Den kompakta storleken och det mjuka tyget gör den till ett mysigt basplagg. Tack vare 
livfullt sublimeringstryck i fullfärg, blir den lika iögonfallande som funktionell.
Art. nr: 90101

50 100 250
Inkl. sublimering (fullfärg) 26,20 23,40 22,40

R-PET MIKROFIBER RENGÖRINGSDUK 13 X 18 CM
En rengöringsduk 400 g/m² för skärmar och glasögon gjord av 100 % återvunnen PET. 
Ena sidan är en slät mikrofiber med flatväv och den andra sidan är en frottéväv för att 
erbjuda flera rengöringsmöjligheter. Märk denna produkt med en fullfärgssublimering. 
Denna artikel är tillverkad av återvunna material.
Art. nr: 86727

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

35:-

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

34140

PLÅSTERASK 
Ask med fem plåster.
Art. nr: 90397

25 50 100
Inkl. 1-färgstryck 14,80
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 18,20 16,40 14,40

SOLGLASÖGON JUSTIN UV400 
Moderna solglasögon för en moderiktig look.
Art. nr: 86700

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck (x2) 35,00 30,20
Inkl. digitaltryck (x2) 60,20 55,60 49,80

SOLGLASÖGON BRADLEY TRANSPARENT UV-400 
Ikoniska solglasögon med transparent ram som passar både män och kvinnor. Linserna 
har ett UV-400 filter som skyddar ögonen under ljusa soliga dagar.
Art. nr: 86711

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck (x2) 44,20 40,00
Inkl. digitaltryck (x2) 71,20 64,80 59,60

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 42,60 40,20 37,80

VATTENTÄT TELEFONFICKA
Vattenresistent ficka för t.ex. Din telefon, karmera eller dylikt. 
Nackband ingår (120cm).
Art. nr: 91662

250 500 1000
Inkl. 1-färgstryck 20,00 18,40 16,00

FLYTANDE NYCKELRING XL
Nyckelring som flyter.
Art. nr: 99757

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

4420

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

2320

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

1640

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

4260

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

1440
Pris inkl. tryck 
vid 250 st

20:-
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10 25 50
Inkl. lasergravyr 149,80 144,40 138,60
Inkl. digitaltryck 170,60 164,60 158,40

Swing 500 ml 
Art. nr: 98807

10 25 50
Inkl. lasergravyr 209,20 202,20 195,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 230,00 222,40 215,00

Swing 750 ml 
Art. nr: 98803

DRICKFLASKA SWING
Dubbelväggig vakuumisolerad dricksflaska. Den 100% läckagesäkra flaskan är 
förpackad i en presentförpackning. Flaskan håller drycken i rätt temperatur längre, 
tack vare vakuumet mellan väggarna.

25 50 100
Inkl. sublimeringstryck (fullfärg) 79,20 71,00 61,40

MUGG SUBLI OSLO 300ML 
Mugg i stengods. Passar perfekt med fullfärgstryck.  
Klarar maskindisk i upp till 500 körningar.
Art. nr: 51161

25 50 100
Inkl. sublimeringstryck (fullfärg) 83,40 75,00 65,20

MUGG SUBLI MELBOURNE 350ML 
Mugg i stengods. Passar perfekt med fullfärgstryck.  
Klarar maskindisk i upp till 500 körningar.
Art. nr: 51191

25 50 100
Inkl. lasergravyr 69,20 64,00 59,80
Inkl. 1-färgstryck 62,80

MUGG YORK 250 ML 
Mugg i keramik som finns i flera livfulla färger. Går att 
lasergravera eller screentrycka i upp till 4 fasta PMS-färger.
Art. nr: 51101

25 50 100
Inkl. lasergravyr 79,60 74,00 69,20
Inkl. 1-färgstryck 72,20

MUGG TALLINN 300 ML 
Vi presenterar vår Tallinn 300 ml mugg, som 
finns i olika snygga färger med en elegant 
design. Går att lasergravera eller screentrycka i 
upp till 4 fasta PMS-färger. 
Art. nr: 51103

10 25 50
Inkl. lasergravyr 181,60 175,00 168,60
Inkl. digitaltryck High Gloss 202,40 195,20 188,40

R-SWING SOFT TOUCH 500ML 
Vår populära Swing-flaska finns nu i återvunnet rostfritt stål och 
med en soft touch-finish. Den dubbelväggiga vakuumisolerade 
flaskan håller drycker kalla eller varma under längre perioder och 
är läckagesäker för användning på språng. 
Art. nr: 98826

10 25 50
Inkl. lasergravyr 182,80 176,80 170,60
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 203,60 197,00 190,40

TERMOSFLASKA ASHTON 500 ML 
Vakuumisolerad dricksflaska med dubbelvägg, 100 % läckagefri. 
Flaskan håller drycken i rätt temperatur längre, varm i upp till 12 
timmar eller kall i upp till 24 timmar. Flaskans utsida är behandlad 
med en pulverlackering för en mer premium yta. 
Art. nr: 98882

25 50 100
Inkl. lasergravyr 85,40 79,40 74,00

EMALJMUGG 350 ML
Denna tidlösa emaljmugg strålar äventyrsandan, perfekt för att 
sippa på en varm dryck eller njuta av en tillfredsställande måltid i 
slutet av en dag fylld med vandring och utforskning. Finns i djärva, 
naturinspirerade färger för att fullända äventyrsvibben.
Art. nr: 51110

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

7920

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

8340

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

6920

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

7960 Pris inkl. tryck 
vid 10 st

14980

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

8540

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

18280

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

18160
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10 25 50
Inkl. lasergravyr 177,40 171,40 165,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 198,20 191,60 185,00

INSIDEOUT T-MUG 280 ML 
Tillverkad av återvunna material håller denna dubbelväggade isolerade mugg dina 
drycker varma i upp till 4 timmar och kalla i upp till 8 timmar. Rymmer 280 ml och med 
återvunnet rostfritt stål på utsidan samt porslin på insidan. Den innovativa keramiska 
beläggningen på insidan säkerställer att din dryck behåller sin sanna smak utan någon 
metallisk bismak. Förpackad i presentask. Tillverkad av totalt 95 % återvunnet material 
baserat på artikelvikten. 
Art. nr: 57002

25 50 100
Inkl. 1-färgstryck 45,80
Inkl. digitaltryck 71,20 67,40 63,60

VATTENFLASKA JUDE R-PET 500 ML 
Fyll på med vätska med vår R-PET-flaska "Jude" med metallock och 
mångsidigt handtag i olika livfulla färger. Snygg, mer hållbar och 
bekväm - välj din färg, bär den enkelt och gör varje klunk eko-chic! 
Kan hantera varmt vatten upp till 65 grader. 
Art. nr: 98877

25 50 100
Inkl. 1-färgstryck 60,40
Inkl. digitaltryck 86,60 82,40 78,20

LOOPFLASKA 600ML R-PET 
Dricksflaska med en vägg med en kapacitet på 600ml.  
Tillverkad av R-PET-material. Endast lämplig för kalla,  
icke-kolsyrade drycker. 
Art. nr: 98743

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 132,80 127,40 122,20

KAFFEMUGG TO-GO 350 ML 
Dubbelväggig vakuumisolerad kaffemugg för att ta med. Med rostfritt stål 
interiör för optimal termisk isolering. Finns i ett brett utbud av färger. 
Art. nr: 98732

25 50 100
Inkl. lasergravyr 69,00
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 95,60 91,20 86,80

VATTENFLASKA AVERY R-PET 
Vi presenterar Avery, vår innovativa dricksflaska i R-PET med ett hopfällbart sugrör som 
smart nog förvaras i locket. Kan hantera varmt vatten upp till 65 grader. 
Art. nr: 98876

Passar 51161, 51191 och 51103Pris inkl. tryck 
vid 100 st

4580

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

6040

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

69:-

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

2580

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

13280
Pris inkl. tryck 
vid 10 st

17740

10 25 50
Inkl. fullfärgstryck 4 sidor 27,00 25,80 24,20

SKRÄDDARSYDDA PRESENTFÖRPACKNING 
FÖR MUGGAR 
Presentförpackning i kartong för muggar. All-over digital ECO-print möjligt.  
Tillverkad i Europa av skog från ansvarsfullt skogsbruk. 
Art. nr: 83209

STARTKOSTNAD 695:-/TRYCKFÄRG TILLKOMMER PÅ ALLA MÄRKTA PRODUKTER. 
LASERGRAYR, DIGITALTRYCK OCH DIGITALTRANSFER ENDAST EN STARTKOSTNAD.
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10 25 50
Inkl. digitaltryck 149,20 143,20 138,60

XOOPAR MR.BIO CHARGING CABLE 
Mr. Bio är vår senaste multi-laddningskabel, med en dubbel USB- och 
USB-C-ingångskontakt och tre kontakter för att ladda dina enheter på ett 
ekologiskt sätt! Mr Bio är tillverkad av biologiskt nedbrytbar plast och DuPont 
Tyvek-kablar. Mr Bio är förpackad i vår helt nya pappersförpackning. 
Art. nr: 41004

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 155,20 149,80 145,80

TRÅDLÖS LADDNINGSPLATTA 10 W 
Snabb och elegant laddning! Här är vår trådlösa laddare på 10 W, 
tillverkad av en kombination av tålig bambu och en yta av elegant glas. 
Inkluderar 90 cm lång laddningskabel. Ladda med stil samtidigt som du 
gör ett statement för en mer hållbar framtid. 
Art. nr: 95556

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 256,80 249,80 244,00

5W HÖGTALARE & 15W TRÅDLÖS  
LADDARE R-PET & BAMBU 
Upplev teknik med vår 15 W trådlösa laddare och 5 W Bluetooth-högtalare i 
RPET och bambu. Denna kompakta allt-i-ett-lösning passar på alla skrivbord. 
Art. nr: 95601

1 10 25
Omärkt 2012,60 1982,20 1952,60
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 2082,80 2046,00 2012,80

FRESH 'N REBEL BOLD L2 - WATERPROOF 
BT SPEAKER 
Låt dig imponeras av den kraftfulla basen eller koppla samman två Bold 
L2-högtalare för att förstärka ljudet ännu mer. Använd Party-läget, koppla två 
enheter och turas om att bestämma vilken musik ni vill lyssna på. Pool- eller 
strandfester är inget problem med denna högtalare, eftersom den är helt 
vattentät. Går att trycka, kontakta oss för mer info. 
Art. nr: 49732

1 10 25
Omärkt 2647,20 2647,20 2607,80
Inkl. doming (fullfärg) 2711,40 2665,00

FRESH 'N REBEL PARTY LOUD M SPEAKER 
200 Watt högtalare med en pulserande bas som rör sig med din musik - i imponerande 20 
timmar. Para din högtalare med en annan Party Loud M-högtalare för att dubbla volymen 
och växla mellan de 6 belysningsalternativen för en ännu mer spännande upplevelse. 
Vattentät. Går att trycka, kontakta oss för mer info. 
Art. nr: 49737

10 25 50
Omärkt 290,80 286,40 282,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 341,60 334,00 328,00

FRESH & REBEL USB-C MINI CHARGER USB-C 
Denna USB-C PD-miniladdare har en 20 W USB-C Power Delivery-port för 
supersnabb laddning av dina mobila enheter, är superkompakt så att du kan ha 
den i fickan eller väskan, och har flera säkerhetsfunktioner som överströmsskydd, 
överbelastnings- och kortslutningsskydd samt värmeskydd. 
Art. nr: 49727

10 25 50
Inkl. digitaltryck 157,80 151,80 147,20

XOOPAR ICE-C GRS CHARGING CABLE 
Vår senaste ICE-C-laddningskabel är en multikabel med både USB- och USB-C-ingång, 
dubbla USB-C- och Lightning-utgångar. Stöder dataöverföring och Car Play. Den inne-
håller 55 procent återvunnet material. 
Art. nr: 41018

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

14920

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

15780

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

34160
Pris inkl. tryck 
vid 10 st

25680

Pris inkl. tryck 
vid 10 st

15520

Pris exkl. tryck 
vid 1 st

201260

Pris exkl. tryck 
vid 10 st

264720

STARTKOSTNAD 695:-/TRYCKFÄRG TILLKOMMER PÅ ALLA MÄRKTA PRODUKTER.  
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10 25 50
Omärkt 248,80 243,40 238,40
Inkl. 1-färgstryck 376,60 327,60

ROLLTOP RYGGSÄCK 25L 
Möt vår Rolltop Dry-ryggsäck: En rymlig 25 liters väska byggd för äventyr. Rulla ihop den för 
att stänga ute vatten och utforska med tillförsikt. Din utrustning förblir torr. 
Art. nr: 95116

10 25 50
Inkl. digital transfer (fullfärg) 153,80 147,60 143,60

DRYBAG RIPSTOP 15L IPX6 
Vattentät duffelväska, perfekt för stranden, på en båt eller bara för en promenad genom 
skogen. Fylld med luft är denna väska också flytande i nödsituationer! Med den extra 
ringen och karbinhaken kan den här väskan lätt bäras över axeln. Vattentålig IPX6, spoltät 
från alla vinklar. 
Art. nr: 95143

100 250 500
Inkl. sublimering 159,40 130,20 116,60

CUSTOM MADE WATERPROOF BAG 2,5L IPX6 
Vattentät duffelväska, perfekt för stranden, på en båt eller bara för en promenad genom  
skogen. Fylld med luft är denna väska också flytande i nödsituationer! Med den extra ringen 
och karbinhaken kan den här väskan lätt bäras över axeln. Vattentålig IPX6, spoltät från alla 
vinklar. Transparent ficka i silikon vilket gör att du kan ha mobilen i säkert förvar men ändå 
styra telefonen genom silikonen. 8-10 veckors leveranstid. 
Art. nr: 95201

25 50 100
Inkl. digitaltryck (transfer) 124,80 120,00 112,40

KYLVÄSKA 
Kylväska i polyester med justerbara handtag (120x3cm). Ett stort 
fack samt ett lite mindre på framsidan, båda med dragkedja.
Art. nr: 91547

50 100 250
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 125,80 122,40 114,00

RYGGSÄCK R-PET 20L 
Upptäck vår RPET-ryggsäck - ett mer hållbart val för miljömedvetna 
äventyrare. Den är tillverkad av återvunna plastflaskor.  
Perfekt för dig som söker stil och hållbarhet i ett.
Art. nr: 95293

Pris exkl. tryck 
vid 10 st

24880

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

14760

Pris inkl. tryck 
vid 100 st

15940

Pris inkl. tryck 
vid 25 st

12480

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

12580

Pris inkl. tryck 
vid 50 st

2580

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 25,80 22,80 19,80
Tillägg per extra tryckfärg 12,60 9,80 7,80

GYMPAPÅSE POLYESTER 
Ryggsäck, polyester. 
Art. nr: 91397



Avsändare: New Wave Mode AB, Åkarevägen 18, 455 83 Dingle

JOYFUL GIFTCARD DIAMANT 
Vårt populäraste kort som kommer i fem olika valörer, från  
250 kr till 1200 kr. Vi har ett unikt system där mottagaren inte 
ser det exakta värdet på gåvan utan istället får ett antal diamanter 
att handla för. Mottagaren kan själv välja om dessa ska användas  
till en enda gåva eller en kombination av flera.

 
JOYFUL GIFTCARD VÄRDEKORT 
Nu har vi lanserat det ännu mer flexibla alternativet värdekort.  
Här laddas kortet med ett belopp och mottagaren har tillgång 
till hela vårt stora sortiment. Man kan välja att bara handla för 
beloppet som finns på kortet eller själv lägga till pengar för att  
uppgradera gåvan eller välja fler produkter. Kortet kan användas  
vid flera beställningar och slutar gälla först när det laddade 
beloppet är slut.

 
SE DET AKTUELLA SORTIMENTET PÅ: 
www.dingava.se/shop

EN GÅVA FÖR
ALLA TILLFÄLLEN

Laddat med 
välkända 
varumärken  
som håller.


